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Deri te: 
Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave Aplikative 

 
 

R E F E R AT 
 

Për zgjedhjen e një asistenti në lëminë Inxhinieria e transportit dhe projektim (22012)  
nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjëve shkencor-hulumtues sipas klasifikimit 

ndërkombëtar të Fraskatit 
 

 
Në bazë të nenit 173 të Ligjit për аrsimin e lartë (Gazeta zyrtare e R.M.V-së nr.82/2018) nenit 

158 të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në përputhje me Rregulloren për kriteret e 

veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore, mësimore-

profesionale dhe thirrjet e bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, në lidhje me 

Konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-

shkencore dhe zgjedhje-rizgjedhje të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës të 

shpallur më 18.11.2023 në gazetat ditore “Koha” dhe “Slloboden peçat” dhe në web faqen 

zyrtare të Universitetit të Tetovës, këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave 

Aplikative në mbledhjen e mbajtur më 01.12.2023, solli vendim për formimin e komisionit 

recenzues nr.17-693/4, në përbërje: 

1. Prof. Dr. Jasmina Bunevska-Talevska, kryetar – Profesor ordinar (prorektor), 

Fakulteti Teknik Manastir, Univerziteti Sh.Klimenti i Ohrit – Manastir 

 

2. Prof. Dr. Zoran Joshevski, anëtar – Profesor ordinar (prodekan), Fakulteti Teknik 

Manastir, Univerziteti Sh.Klimenti i Ohrit - Manastir  

  

3. Prof.Dr. Verica Dançevska, anëtar – Profesor оrdinar, Fakulteti Teknik Manastir, 

Univerziteti Sh.Klimenti i Ohrit - Manastir. 

Komisioni konstatoi që pas shpalljes së Konkursit, të shpallur në  gazetat ditore “Koha” dhe 

“Slloboden peçat” dhe në web faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës, se në afatin e 

paraparë janë paraqitur kandidatët në vijim: 

1. Mr.sc.Merita Mustafai (doktorant), dhe 

2. Mr.sc.Xhemile Sejdini. 

Pas shqyrtimit të dokumentacioneve të nevojshme sipas konkursit, komisioni recenzues ka 

nderin dhe kënaqësinë të paraqes këtë: 

 
 

R A P O R T  
Në konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të një asistenti në lëminë Inxhinieria e transportit dhe 

projektim (22012), të kandidatit: 
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1. Mr.sc. Merita Mustafai.  

Në vazhdim të raportit, vijojnë të dhënat biografike, arsimin e fituar dhe kualifikimet shkencore-

mësimore dhe profesionale të kandidatit Mr.sc. Merita Mustafai, e më pas përfundimi dhe propozimi 

i komisionit recenzues. 

TË DHËNA BIOGRAFIKE PËR KANDIDATIN 

Kandidati Mr.sc. Merita Mustafai është i lindur më datë 28.07.1980 në Tetovë, Republika e 

Maqedonisë së Veriut, ku ka kryer arsimin fillor dhe të mesëm. 

Ka kryer ciklin e parë të studimeve në Fakultetin Teknik në Manastir (studimet pesëvjeçare - 

shkalla VII/1), në vitin 2004, në drejtimin e komunikacionit, programi studimor Komunikacioni Rrugor 

dhe Transporti dhe mbrojti temën e diplomës me notën më të lartë. , me titull “Masat për qetësimin e 

trafikut në rrugë” me mentor Prof. Dr. Kristi Bombol. 

Studimet e ciklit të dytë i ka përfunduar në Fakultetin e Ndërtimtarisë në Shkup në vitin 2016 

në drejtimin Rrugë dhe Hekurudha dhe ka fituar titullin profesional Magjistër i Shkencave Teknike në 

fushën e ndërtimtarisë dhe ka mbrojtur temën e magjistraturës “Krahasimi ndërmjet një turbo 

rrethrrotullim dhe një rrethrrotullim i zakonshëm për nga niveli i sigurisë dhe qarkullimit” me mentor 

Prof. Dr. Radojka Donçeva, profesoreshë në fushën e rrugëve (projektim etj.).  

Ajo është e regjistruar në ciklin e tretë të studimeve në Fakultetin Teknik në Manastir, drejtimi 

komunikacion, programi studimor Inxhinieria transporti dhe komunikacionit, deri më tani i ka dhënë 

të gjitha provimet dhe i ka kryer të gjitha obligimet e semestrit të katërt, është e regjistruar në vitin e 

tretë, dhe ka mbetur edhe një provim nga semestri i pestë dhe disertacioni i doktoraturës, të cilin po e 

punon me mentorin Prof. Dr Verica Dançevska. 

Ajo posedon patentë shoferi të të gjitha kategorive, ABCDE, ka edhe Leje për instruktor-vozitës 

të të gjitha kategorive ABCDE, që nga viti 2004.  

Gjendja martesore: e martuar dhe nënë e katër fëmijëve. 

Flet gjuhën shqipe (gjuhë të rrjedhshme-amtare), flet rrjedhshëm edhe gjuhën maqedonase, 

shkruan dhe flet shumë mirë anglisht, shkruan dhe flet gjuhën serbe-kroate, ka njohuri edhe të gjuhës 

turke.  

Posedon licenca/autorizime/certifikata nga projektimi, revizioni/auditimi, mbikëqyrje dhe 

realizimi i ndërtimeve në fushën e inxhinierisë së komunikacionit, ekspertizë në fushën e 

komunikacionit, vlerësimi i mjeteve të transportit, dhe certifikata të tjera për transport të udhëtarëve 

dhe mallrave.  
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PËRVOJË PUNE:  

Pas diplomimit, në shtator të vitit 2004, punësohet si mësimdhënës i lëndëve profesionale të 

komunikacionit në Shkollën e Mesme Profesionale “Mosha Pijade” në Tetovë deri në shkurt të vitit 

2018, me fond të plotë të mësimit mbi 20 orë në javë. 

Në periudhën nga viti 2004 deri në vitin 2013 ka punuar me orë shtesë, si Shofer – Instruktor 

për kategoritë ABCDE dhe Ligjërues për Pjesën Teorike, “Siguria në komunikacionin rrugor dhe sjellja 

e sigurt në komunikacion” në Autoshkollën “UNO-1”. Tetovë – me marrëveshje.   

Në vitin 2008-2018 është e angazhuar si bashkëpunëtore e jashtme në Qendrën e Arsimit dhe 

Aftësimit Profesional, me kontratë për shërbime intelektuale, hartim dhe përkthim të kurrikulave për 

arsimin e mesëm profesional dhe aftësimin në profesionin e komunikacionit 

Nga viti 2008 deri në vitin 2013 ka punuar si ekspert gjyqësor dhe vlerësues në fushën e 

komunikacionit për Gjykatën Themelore në Tetovë. 

Që nga viti 2009, pas marrjes së autorizimeve për Projektim, revizion dhe realizim, nga Dhoma 

e Arkitektëve dhe Inxhinierëve të Çertifikuar, punon me kontratë për projektimin e ndërtimeve të 

kategorisë së parë dhe të dytë nga inxhinieria e trafikut me kompanitë që posedojnë Licencë 

Projektimi. Gjithashtu punon edhe revizionin e dokumentacionit të projektit për kompanitë që 

posedojnë Licenca për revizion të dokumentacionit të projektit dhe si inxhinier për realizimit të 

sinjalizimit të komunikacionit për kompanitë që e kanë angazhuar atë. 

Nga viti 2015 deri në vitin 2018 është angazhuar si Trajnues për Kompetencë Profesionale për 

shoferët e autotaksive, shoferë dhe menaxher për transport ndërkombëtar të udhëtarëve dhe mallrave, 

në Autoshkollën "UNO-Miralim" Tetovë, pas marrjes së vendimit nga Ministria e Transportit. dhe 

lidhjeve.  

Nga viti 2015 deri në vitin 2018 është zgjedhur anëtare e Këshillit republikan për 

siguri në komunikacionin rrugor, Republika e Maqedonisë Shkup, nga Kuvendi i Republikës 

së Maqedonisë 

Në mars të vitit 2018 ka marrë pjesë në konkurs dhe është përzgjedhur nga Qeveria e 

Republikës së Maqedonisë së Veriut si drejtor i Byrosë së Metrologjisë në Ministrinë e Ekonomisë deri 

në mars të vitit 2022. Më pas me vendim të Qeverisë së RSM-së iu vazhdua mandati si U.D. deri në mars 

të vitit 2023. 

Në korrik të vitit 2023 është emëruar me kontratë për menaxhim në kohëzgjatje prej gjashtë 

muajsh si Drejtor i ESM SHITJE SHPKNJP Shkup. 
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Nga data 15.09.2015 është e angazhuar në Universitetin e Tetovës, Fakulteti i Shkencave Aplikative për 

realizimin e mësimit ushtrimeve në programin studimor Inxhinieria e komunikacionit-transportit, ku 

është angazhuar në lëndët (tabela):  

Viti akademik Semestri Lënda L U ECTS Ushtrime 

Fondi i orëve 

2015/16 I/Dimëror Mekanika Teknike 3 2 6 2 

2015/16 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2016/17 III /Dimëror Mbledhja dhe analiza e të dhënave transportuese 3 2 6 2 

2016/17 I /Dimëror Bazat e inxhinierisë së komunikacionit 3 2 6 2 

2016/17 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2017/18 III /Dimëror Mbledhja dhe analiza e të dhënave transportuese 3 2 6 2 

2017/18 I /Dimëror Bazat e inxhinierisë së komunikacionit 3 2 6 2 

2017/18 III /Dimëror Organizimi i TPUP 2 2 6 4 

2017/18 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2018/19 III /Dimëror Organizimi i TPUP 2 2 6 4 

2018/19 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2018/19 VI / Veror Siguria në komunikacion 3 2 6 2 

2019/20 III /Dimëror Organizimi i TPUP 2 2 6 4 

2019/20 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2020/21 III /Dimëror Organizimi i TPUP 2 2 6 4 

2020/21 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2021/22 III /Dimëror Organizimi i TPUP 2 2 6 4 

2021/22 II / Veror Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 4 2 6 2 

2022/23 III /Dimëror Organizimi i TPUP 2 2 6 4 

2022/23 IV / Veror Ekonomika e komunikacionit 3 1 5 1 

2022/23 VI / Veror Ekonomika e komunikacionit 3 2 5 1 

2022/23 IV / Veror Ekonomika e sistemeve të komunikacionit  3 1 6 1 

2023/24 V/ Dimëror Organizimi i TPUP 3 2 5 5 

 

 

 

TRAJNIME/KONFERENCA:  

• Projekti i USAID-it e-School, në bashkëpunim me Ministrinë e Arsimit dhe Shkencës të Republikës së 
Maqedonisë, i jep Certifikatë Merita Mustafait, për përfundimin me sukses të trajnimit për arsimtarët e 
shkollave të mesme në "Integrimi i ICT në planprogram" gusht 2006;   

• Ministria e Arsimit dhe Shkencës, Projekti për Modernizimin e Arsimit, Rrjeti Interaktiv për Arsim dhe 
Burime - IMOR, i jep Certifikatë Merita Mustafait, mësimdhënëse në shkollën e mesme "Mosha Pijade", 
Tetovë, për trajnimin e kryer me sukses të realizuar në kuadër të projektit. për modernizimin e arsimit në 
programin e Menaxhimit të Klasës, me kohëzgjatje 42 orë pune në periudhën 8 shkurt deri më 16 shkurt 
2007; 
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• Universiteti FON, Certifikatë, për pjesëmarrje në trajnimin për ngritjen profesionale të mësimdhënësve nga 
shkollat e mesme në Republikën e Maqedonisë, me temë Aplikimi i softuerit EDUBUNTU në mësimdhënie, 
sipas programit të Byrosë për zhvillimin e arsimit të mbështetur nga Ministria e Arsimit dhe Kulturës, 
Shkup, maj 2009.   

• Shkolla e mesme "Taki Daskalo" - Manastir, Komuna Manastir, Certifikatë për pjesëmarrje në Konferencën 
Ndërkombëtare Profesionale me temë "Efikasiteti dhe Efektiviteti i Mësimdhënies", 07-08 Maj 2011. 

• Republic of Macedonia, Bureau for court expertise, Certificate of Attendance for having attended the Second 
professional counseling for Traffic-Technical Expertise as a basic for quality resolving of litigation, May 07-08, 
2015, Ohrid.  

• Projekti i USAID-it për Integrim Ndëretnik në Arsim (PMIE), Byroja për Zhvillimin e Arsimit (BZHA) dhe Qendra 
për Arsim dhe Aftësim Profesional (QAAP) japin një Certifikatë për pjesëmarrje në trajnimin bazë për integrimin 
ndëretnik në arsim. Mars 2016, Tetovë .  

• University of Tetova, Faculty of applied sciences, with cooperate with Northern Illinois University, assigns 
Certificate for participation in the international conference of applied sciences held on 13-14 may 2016 in Tetova-
Macedonia.  

• Transport for today’s society, releases Acknowledgment for the attendance to the Conference and special 
personal contribution in the analysis and discussions concerning the issues relating to the Transport for Today’s 
Society Conference, 20 may 2016, Bitola;  

• Republika e Maqedonisë, Byroja për Ekspertiza Gjyqësore, Sertifikat, për pjesëmarrje në konsultimin e tretë 
profesional të ekspertëve “Ekspertiza trafiko-teknike si bazë për zgjidhje cilësore të kontesteve gjyqësore”, 6-07 
maj 2016, Ohër.  

• Shoqata e Inxhinierëve të Trafikut dhe Komunikimeve në Bosnje dhe Hercegovinë jep Certifikatë për pjesëmarrje 
dhe trajnim në takimin profesional “Certifikimi - Certifikimi i punëve dhe detyrave në trafik, transport dhe 
komunikim në Bosnje dhe Hercegovinë - Udhëzimet dhe standardet e BE-së, 28.05.2016, Bihaq, Bosnjë dhe 
Hercegovinë. 

• IRSC 2016, Certificate of Participation for outstanding contribution as a participant in the 1st International Road 
Safety Conference 29.09.-01.10.2016, Skopje, Macedonia; 

• Republic of Macedonia, Bureau for court expertise, Certificate of Attendance for having attended the Second 
professional counseling for Traffic-Technical Expertise as a basic for quality resolving of litigation, May 12-13, 
2017, Struga.  

• University of Tetova, Faculty of applied sciences, assigns Certificate for participation in the 3rd international 
conference of applied sciences held on 19-20 may 2017 in Tetova-Macedonia.  

• Shoqata e Inxhinierëve të Trafikut dhe Komunikimit në Bosnje dhe Hercegovinë, jep një Certifikatë për 
pjesëmarrje dhe trajnim në takimin e ekspertëve "Trafiku, transporti dhe komunikimi në zhvillimin logjistik, 
mjedisor dhe të qëndrueshëm të Bosnjë-Hercegovinës dhe BE-së", 20/05 /2017, Bijelina, Bosnje dhe 
Hercegovinë. 

• Projekti për zhvillimin e aftësive dhe përkrahjen e inovacioneve, Modernizimi i Arsimit Teknik, jep Certifikatë për 
pjesëmarrje në trajnimin për zhvillimin e standardeve profesionale të realizuar në Shkup mars-shtator 2017, i 
mbështetur nga MASН.  

• Oda e Arkitektëve të Certifikuar dhe Inxhinierëve të Certifikuar të Republikës së Maqedonisë, Certifikatë për 
pjesëmarrje në takimin e ekspertëve për zhvillim të vazhdueshëm profesional, Gardhi mbrojtës - standarde 
evropiane EN1317, dhe probleme me aplikimin praktik, Shkup, 17 nëntor 2017. 

• Shoqata e Inxhinierëve të Trafikut dhe Komunikimit në Bosnje dhe Hercegovinë, jep një Certifikatë për 
pjesëmarrje dhe trajnim në takimin e ekspertëve "Përcaktimi i qëllimeve, prioriteteve, metodave të financimit 
dhe dinamikës së ndërtimit të infrastrukturës së trafikut dhe komunikimit në Bosnje dhe Hercegovinë", 12 maj. , 
2018, Neum, Bosnje dhe Hercegovinë; 
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• EMPIR, Euramet, Certificate of participation, of attendance the Training course on measurement uncertainty and 
software quality for the Western Balkan Countries in Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 6,7 july 2022.  

• Projekti i USAID-it, Certifikata e pjesëmarrjes në trajnim për kodin e sjelljes etike për anëtarët e qeverisë dhe 
bartësit e funksioneve publike të emëruar nga qeveria, Shkup; 

•  University of Tetova, Faculty of applied sciences, assigns Certificate of Presentation, in the 7th international 
scientific conference on applied sciences held on 17-19 may 2023 in Tetova-Macedonia.  

• Qëndrimi vizitë studimore, në Fakultetin e Inxhinierisë Mekanike në Prishtinë, nga data 15-22 maj 2023.  
 

PUNIME SHKENCORE:  

1.Mr.Merita Mustafai, Dr.Verica Dancevska, Mr.Elmir Mustafai, AN ANALYSIS OF THE NEED FOR 
INTRODUCTION OF PUBIC PASSENGER TRANPORT IN TETOVO, 7th International Scientific Conference 
on Applied Sciences,  University of Tetova, 17-19 may 2023, Tetovo; 
2. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, TRAFFIC AS A CAUSE OF AIR POLUTION TETOVO CITY AND 
PROPOSED MEASURES TO REDUCE CO2 EMISSIONS, TEC-Scientific journal, Traffic Engineering & 
Communications, God.6-2019 vol 2, 2019, Sarajevo, BIH; 
3. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, TRAINING OF CANDIDATES FOR DRIVERS IN TRAFFIC AND 
TRANSPORT IN MACEDONIA COMPARED TO EU STANDARDS AND DIRECTIVES, Second International 
Conference, “Transport for Today’s Society, Faculty of Technical Sciences-Bitola, 17-19 may 2018, 
Bitola; 
4. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, TRAFFIC METROLOGY, KEY FOR INSURANCE OF ACCURACY AND 
RELIABILITY OF EQUIPMENT IN ROAD TRAFFIC,  TEC-Scientific journal, Traffic Engineering & 
Communications, God.5-2018 vol 1, 2018, Sarajevo, BIH; 
5. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, COMPARISON BETWEEN THE TURBO AND CONVENTIONAL 
DOUBLE-LANE ROUNDABOUT IN TERMS OF TRAFFIC SAFETY LEVEL-A CASE STUDY IN TETOVO AREA,  
ICCE International Conference of Civil Engineering, 12-17 october 2017, Tirana, Albania; 
6. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, POSSIBILITY OF INTRODUCING THE INDICATORS FOR TRAFFIC 
SAFETY IN THE MONITORING SYSTEM IN THE REPUBLIC OF MACEDONIA, 11th International 
Conference, “Road Safety in Local Community, bslz.org, 13-16 april 2016, Vrnjacka Banja, Serbia; 
7. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, PROTECTIVE EQUIPMENT AT MOTORCYCLISTS AND CYCLISTS AS 
PASSIVE SAFETY SYSTEMS, VII-th  International Symposium, “Interdisciplinarity of Logistics and 
Transportation”, 29-30 September 2016, Skopje, Macedonia; 
8. Merita Mustafai, Elmir Mustafai, TURBO ROUNDABOUTS-FACTOR OF TRAFFIC SAFETY, III-th  
International Symposium, “Interdisciplinarity of Logistics and Transportation”, 04-05 October 2012, 
Sarajevo, BIH; 
9. Merita Mustafai, ROAD SAFETY AND ENVIRONMENT, II-nd  International Symposium, 
“Interdisciplinarity of Logistics and Transportation”, 29-30 September 2011, Zajecar, Serbia; 
10. Merita Mustafai, SCHOOL CHILDREN AND TRAFFIC SAFETY, I-st  International Symposium, 

“Interdisciplinarity of Logistics and Traffic”, 26-27 August 2010, Ohrid, Macedonia. 
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AUTORIZIME NGA LËMIA E INXHINIERISË SË KOMUNIKACIONIT TË LËSHUARA NGA DHOMA E 

ARKITEKTËVE DHE INXHINJERËVE ТË AUTORIZUAR NË REPUBLIKËN E MAQEDONISË SË VERIUT ME 

NUMËR 5.0022: 

 

• Autorizim A për realizim të objekteve të kategorisë së parë të ndërtimit 

• Autorizim B për realizim të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 

• Autorizim A për projektim të objekteve të kategorisë së parë të ndërtimit 

• Autorizim B për projektim të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 

• Autorizim B për mbikëqyrje të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 

• Autorizim B për revizion të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 

 

LICENCA/SERTIFIKATE 

2023 Licenca për ekspertiza, Lëmia e komunikacionit, Ministria e Drejtësisë, Republika e 
Maqedonisë së Veriut, Shkup  

2023 Provimin e dhënë për vlerësues transporti, Ministria e Transportit dhe Lidhjeve, 
Republika e Maqedonisë së Veriut, Shkup  

2019 Certifikatë për MKS ISO 45000:2018 - Sisteme për menaxhim me sigurinë dhe 
shëndetin gjatë punës, Instituti për standardizim i Republikës së Maqedonisë së 
Veriut,Shkup 

2019 Certifikatë për MKS EN ISO 9001:2015 - Sisteme për menaxhim me kualitetin, Instituti 
për standardizim i Republikës së Maqedonisë së Veriut, Shkup 

2019 Certifikatë për MKS EN ISO-IEC 17025:2018 – Kërkesa të përgjithshme për kompetencë në 
laboratorët për testim dhe kalibrim, Instituti për standardizim i Republikës së Maqedonisë 
së Veriut. 

2015 Sertifikat për aftësues për kompetencë profesionale në komunikacionin rrugor dhe për 
shofer në transportin ndërkombëtar të mallrave,  Ministria e Transportit dhe Lidhjeve, 
R. Maqedonisë, Shkup;; 

2013 Licencë për drejtor të shkollave të mesme, Qendra shtetërore e provimeve, Shkup 
2007 Çertifikatë për rikualifikim pedagogjik, Përgatitje Pedagogjike – Psikologjike dhe 

Metodike, FSHHA, Universiteti Shtetëror i Tetovës; 

 

PJESËMARRËS NË PROJEKTE 

• Bashkëpunëtor në hartimin e planit urban për jashtë vendbanimit, propozimin e një programi 
planifikues për A4.3 - Shtëpitë e Vikendit; B5.1 – Hotele, Komplekse; B1.5 - Restorante - të vogla 
në PK nr.1441/1442/1443 dhe të tjera në KK Gajre, Tetovë, të punuara nga Idea group Tetovë me 
nr. teknik IG-44/21 nga 09.2021..  

• Bashkëpunëtor në hartimin e Planit të Detajuar Urbanistik UB-81-Tetovë Rr.B.Miladinovi 
Blvd.Ilindenska Rr.K.R.Drnc.punuar nga Idea Group Tetovo me nr teknik.IG-82/19 nga 03.2021. 

• Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i komunikacionit për regjimin e komunikacionit të 
objektit të Teatrit dhe Bibliotekës - Tetovë, dhe përcaktimi i hapësirave për parkim -2+P+4, në 
rrugën Jane Sandanski KP 2189/3 dhe 2063 nga Arhnig Group Sh.P. Tetovë, me nr teknik S-
19/2012 datë punimi 07.2013 Tetovë. 
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• Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i komunikacionit për regjimin e komunikacionit në  
Spitalin klinik në Tetovë, dhe përcaktimi i hapësirave për parkim, në rrugën Mehmet Pashë Derala, 
i realizuar nga Global Construction LN SHPKNJP Tetovë, me nr.teknik S-12/2012, dt. punimit 
09.2012, Tetovë. 

• Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i komunikacionit për rregullimin e komunikacionit në 
Blvd “Iliria” (M.Tito) dhe “Ilindenska” dhe përcaktimi i parkingjeve në Zonën “A” në qytetin e 
Tetovës, i bërë nga Strukture shpknjp Tetovë, me nr teknik 112/2014 datë e punimit 10.2014 
Tetovë. 

• Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i komunikacionit për regjimin e komunikacionit të 
autodromit (poligonit) të komunikacionit në rrugën “M.P. Derala” (Neomvri 29), Tetovë, i bërë nga 
BSV Konsalting Sh.p.k., me nr.teknik 208/2012, datë punimit 03.2012, Tetovë.  

• Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i komunikacionit për objektin banesor në rrugën Bekir 
Aliriza nr.3-7 KP 7.1.1148 KO Ohër2, Ohër, i punuar nga Muratori Sh.pk Tetovë, me nr.teknik 
28/2014, datë e punimit 11.2014, Tetovë.   

• Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i komunikacionit për objekt banesor-afarist në PK 
3230/40 KO Karposh, Shkup, nga Impexel2 Shpknjp Gostivar, me nr teknik 6/2017, datë e punimit 
11.2017, Tetovë. 

• • Projektuesi përgjegjës, Projekti themelor i trafikut për regjimin e komunikacionit dhe lidhjen e 
objektit komercial Aldako në rrjetin e komunikacionit, Komuna Zhelinë, i bërë nga DP Besian 
Mehmeti Arcitehts Sh.p.k Tetovë, me nr.teknik 10/2015, datë e punimit 07.2015, Tetovë, 

• Auditor/revidues përgjegjës, Revizioni i projektit themelor të komunikacionit për ndërtimin e 
objektit banesor-afarist në PK 151/169 KO Marino, Komuna Ilinden, Shkup, raporti i përgatitur nga 
Mario Komerc Zorica Sh.p.k., me nr teknik 01/ 2015, data e përgatitjes 02.2015, Shkup.  

• Auditor/revidues përgjegjës, Revizioni i Projektit të Komunikacionit Bazë për parking publik, në 
rrugën A. Frashëri (R. Conic) KP 13371 KO Tetovë3, Tetovë, raporti i përgatitur nga Structure 
shpknjp Tetovë, me nr.teknik 011/2016, dt. e përgatitjes 03.2016. 

• Bashkëpunëtor për realizimin e projektit të sinjalistikës në rrugën rajonale Tetovë-Bërvenicë-
Gostivar, segmenti nga kryqëzimi i autostradës Shkup-Tetovë-Gostivar, deri në fshatin Bërvenicë, 
me nënkontraktor SIGURIA-EMM shpknjp Tetovë për kontraktor. Escavatori Kompani R.Maqedoni 
Shkup, për ndërtimin dhe rehabilitimin e rrugës shtetërore Bërvenicë-Gostivar, kontrata nr. 16/01, 
gusht 2016.  

• Bashkëpunëtor për realizimin e projektit të sinjalistikës në rrugën rajonale Tetovë-Zhelinë-Shkup 
lidhja në Zonën Ekonomike Tetovë-TIDZ me nënkontraktor SIGURIA-EMM shpknjp Tetovë për 
kontraktorin Shear Impex dooel Tetovë ndërtimi i sinjalistikës në komunikacion në TIRZ. Tetovë, 
me lidhje në rrugën shtetërore të marrëveshjes Tetovë-Shkup nr. 16/05, tetor 2016.  

• Menaxheri i projektit, me kontratën e ndërtimit të rrugës Baçevc-Sallagrajd-Grejkoc-Korishë-
Suvarekë, me Eurofamis SHA. nga Suvareka e Kosovës 
 

PËRGATITJA E MATERIALEVE TË LEKSIONIT 

• Merita Mustafai, Elmir Mustafai, Autobazat dhe autostacionet, skripte interne, SHMPK "Mosha 
Pijade", 2006, Tetovë; 

• Merita Mustafai, Organizimi i TPUP, skripte interne, FSHZ,  FPN Tetovë, 2018 
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KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRJEN E BASHKËPUNËTORIT-ASISTENT 

Kandidati: Mr.sc. Merita Mustafai 

  

Nr. 
rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 
përgjithshme 
po/jo 

1 Ka përfunduar ciklin e parë të studimeve (pesëvjeçare), programi 
studimor komunikacioni rrugor dhe transporti, VII/1 në Fakultetin 
Teknik në Manastir, drejtimi komunikacion dhe transport, mban titullin 
Inxh.dipl.komunikacionit   

Po 

2 Titulli i fituar – magjistër i shkencave në fushën përkatëse 
Përfundoi ciklin e dytë të studimeve në Fakultetin e Inxhinierisë së 
Ndërtimit, drejtimi Rrugë dhe Hekurudha dhe fitoi titullin Magjistër i 
Shkencave Teknike.. 

Po 

3 Ka vazhdimësi studimesh, dmth. u regjistrua në semestrin e pestë të 
ciklit të tretë të studimeve të doktoraturës, në programin studimor 
Inxhinieri Trafiku, në Fakultetin Teknik në Manastir. 

Po 

4 Ka mbaruar studime deridiplomike para vendosjes së sistemit evropian 
të transferit të kredive dhe sukses mesatar të arritur prej së paku 8,00 
(tetë)  në ciklin e parë dhe ciklin e dytë në studimet akademike.  

Po 

5 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj  
1. Gjuha e huaj: Angleze 
2. Emri i dokumentit:   
    -BULATS         
3. Dhënësi i dokumentin:   
   - British Council North Macedonia 

Po 

6 Ai ka botuar të paktën katër punime shkencore në një botim shkencor 
në përputhje me LAL 

Po 

7 Ka njohuri të gjuhës shqipe – shkrim dhe lexim, 
-nga viti 2004 deri në vitin 2018 ka ligjëruar lëndët e komunikacionit në 
shkollën e mesme “Mosha Pijade” dhe 
- Nga viti 2015 e deri më sot është angazhuar si asistente në Fakultetin e 
Shkencave të Aplikuara në Universitetin Shtetëror të Shkencave të 
Aplikuara, programi i Inxhinierisë së Trafikut. 

Po 

8 Ka aftësi të inxhinierisë së trafikut dhe projektimit: 
- Posedon autorizime në fushën e Projektimit, Revizionit, Mbikëqyrjes 
dhe Realizimit të ndërtimeve në fushën e Inxhinierisë së Trafikut; 
-Licencë për ekspertizë në fushën e trafikut dhe vlerësimit të mjeteve të 
transportit 

Po 
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2. Mr.Sc.Xhemile Sejdini 

 Në bazë të dokumenteve të bashkangjitura, komisioni shqyrtues ka konstatuar se kandidati 

nuk ka dorëzuar dokumentacionin e plotë dhe nuk i plotëson kushtet sipas konkursit. Gjithashtu është 

konstatuar se kandidati nuk është nga fusha përkatëse për të cilën zgjedhja e titullit të asistentit në 

fushën e Inxhinierisë së Trafikut dhe Projektimit (22012) nga klasifikimi i fushave kërkimore-

shkencore, zonave dhe rajoneve sipas klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit. Edhe pse për 

dokumentacion jo të kompletuar nuk duhet të realizohet notimi, sipas Rregullores për kriteret dhe 

procedurën e përzgjedhjes në pozitat mësimore-shkencore, shkencore, mësimdhënëse dhe 

bashkëpunëtore në Universitetin e Tetovës, ku Fakulteti i Shkencave të Aplikuara është 

anëtar i asociuar, prap se prap dokumentacioni i saj është shqyrtuar. 

Në vazhdim të raportit, vijojnë të dhënat biografike, arsimin e fituar dhe kualifikimet shkencore-

mësimore dhe profesionale të kandidatit Mr.sc. Xhemile Sejdini.  

TË DHËNA BIOGRAFIKE PËR KANDIDATIN 

Kandidati Mr.sc. Xhemile Sejdini është i lindur më datë 25.03.1997 në Kërçovë, Republika e 

Maqedonisë së Veriut, ku ka kryer arsimin fillor dhe të mesëm. 

Ciklin e parë të studimeve në Fakultetin e Shkencave të Zbatuara në Universitetin e Tetovës 

(studimet katërvjeçare) e ka kryer në periudhën 2015-2019, ku ka diplomuar në programin studimor 

Inxhinieri Komunikacioni dhe Transporti më 19.09.2019, dhe mbrojti tezën e saj me titull 

“Rrethrrotullimet në funksion të sigurisë rrugore dhe nivelit të shërbimit” me mentor Prof.Dr. Feta Sinani. 

Studimet e ciklit të dytë i ka kryer në Fakultetin Teknik në Manastir, në vitin 2022, programin 

studimor Inxhinieri Komunikacionit-Transportit, më 18.03.2022 ka mbrojtur temën e magjistraturës 

me temën “Projektimi i arkitekturës kombëtare të sistemeve inteligjente të transportit” nën Mentor  

Prof. Dr.Daniela Koltovska-Neçovska. 

Në cikël të tretë të studimeve nuk ka të dhëna se është e egjistruar. 

Ka patentë shofer të kategorisë B, ka edhe patentë shofer instruktor të kategorisë B nga viti 2020. 

Flet gjuhën shqipe (rrjedhshëm-gjuhë amtare), flet rrjedhshëm gjuhën maqedonase, shkruan 

dhe flet anglisht. 
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PËRVOJË PUNE:  

Në rezymenë e saj nuk ka asnjë përvojë pune, dmth. nuk ka asnjë informacion se ajo ishte e 

punësuar. Ekzistojnë të dhëna vetëm për punë praktike që është kryer gjatë kohës së studimit për 

lëndën e punës praktike në periudhën 2016-2019. 

Nga viti akademik 2019/2020 është e angazhuar në Universitetin e Tetovës, Fakulteti i 

Shkencave të Zbatuara, për mësimdhënie të ushtrimeve të programit studimor Inxhinieri e 

komunikacionit dhe transportit, ku është e angazhuar në lëndët: Ekonomia e Transportit, Modelimi 

dhe Simulimet. , Transporti dhe Mjedisi, Strategjitë e mjedisit, Planifikimi dhe menaxhimi i transportit 

të mallrave dhe Bazat e GIS. 

 

TRAJNIME/KONFERENCA:  

5th International Scientific Conference of Applied Sciences 18-19 may, 2021; 
33th International Scientific Conference-The power of knowledge, 2021; 
6th International Scientific Conference of Applied Sciences 18-19 may, 2022; 
7th International Scientific Conference of Applied Sciences 17-19 may, 2023. 
 

LICENCA/SERTIFIKATE 

Nuk ka të përmendur. Është dorëzuar diploma për mbarimin e shkollës për instruktor-vozitës së 
është e përmendura më sipër dhe bursa universitare. 

PUNIME SHKENCORE:  

1. Feta Sinani, Pero Stefanovski, Dean Brkovski, Xhemile Sejdini, MODEL PROPOSAL 
REGARDING ROAD SAFETY AUDIT FOR THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA_AS A 
PROACTIVE APPROACH TOWARDS PREVENTION OF TRAFFIC ACCIDENTS. JOURNAL OF 
APPLIED SCIENCES, JAS-SUT. Vol.7/No.13-14/2021, pp.46-53, ISSN> 1857-9930 (Print), 
ISSN: 2671-3047 (Online). 
2. Baki Koleci, Violeta Koleci, Beatrisa Koleci, Xhemile Sejdini. MANAGEMENT SYSTEM OF 
THE URBAN TRANSPORT, KNOWLEDGE-INTERNATIONAL JOURNAL, Vol.48/No.1/2021, 
pp.173-178. ISSN: 1857-923X (Printed), ISSN: 2545-4439 (Online). 
3. Xhemile Sejdini, Daniela Koltovska Nechoska. DESIGNING THE NATIONAL 
ARCHITECTURE OF INTELLIGENT TRANSPORT SYSTEMS. JOURNAL OF APPLIED SCIENCES, 
JAS-SUT. Vol.8/No.15-16/2022, pp.246-252, ISSN: 1857-9930 (Print), ISSN: 2671-3047 
(Online). 
4. Xhemile Sejdini, Feta Sinani. USING GEOGRAPHIC INFORMATION SYSTEMS TO IMPROVE 
TRANSPORTATION PLANNING IN NORTH MACEDONIA. JOURNAL OF APPLIED SCIENCES, 
JAS-SUT. Vol.9/No.17-18/(2023),pp.252-557. ISSN: 1857-9930 (Print), ISSN: 2671-3047 
(Online).  
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KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRJEN E BASHKËPUNËTORIT-ASISTENT 

Kandidati: Mr.sc. Xhemile Sejdini 

  

Nr. 
rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 
përgjithshme 
po/jo 

1 Ka kryer ciklin e parë të studimeve (studimet katërvjeçare), drejtimi i 
inxhinierisë së komunikacionit në Fakultetin e Shkencave të Zbatuara 
në Tetovë, në Universitetin e Tetovës, ka titullin inxhinier i 
komunikacionit  

Po 

2 Titulli i fituar – Magjistër i Inxhinierisë së Komunikacionit-transportit, i 
shkencave në fushën përkatëse. 
Ka përfunduar ciklin e dytë të Fakultetit Teknik në Manastir 

Po 

3 NUK ka vazhdimësi studimesh, dmth. nuk është regjistruar në ciklin e 
tretë të studimeve – studimet e doktoratës, 

Jo 

4 Ka mbaruar studime deridiplomike dhe pas diplomike, Studime të 
magjistraturës dhe sukses mesatar të arritur prej së paku 8,00 (tetë)  në 
ciklin e parë dhe ciklin e dytë në studimet akademike.  

Po 

5 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj  
1. Gjuha e huaj: Angleze 
2. Emri i dokumentit:  Sertifikat 
3. Dhënësi i dokumentin: Shkolla për gjuhë të huaja, përkthime dhe 
trajnime JES International Ltd. Shkup 

Po 

6 Ajo ka botuar të paktën katër punime shkencore në një botim shkencor 
në përputhje me LAL 

Po 

7 Ka njohuri të gjuhës shqipe – shkrim dhe lexim, 
-ka studijuar nnga viti 2004 deri në vitin 2018 ka ligjëruar lëndët e 
komunikacione gjuhën shqipe në Fakultetin e shkencave të zbatuara në  
në Universitetin Shtetëror të Shkencave të Aplikuara, programi i 
Inxhinierisë së komunikacionit-transportit. 

Po 

8 Nuk posedon Autorizime në fushën e Projektimit, Revizionit (Auditimit), 
Mbikëqyrjes dhe Realizimit të ndërtimeve në fushën e Inxhinierisë së 
Komunikacionit; ekspertizë në fushën e trafikut dhe vlerësimit të 
mjeteve transportuese 

Jo 
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PËRFUNDIM DHE PROPOZIM 

 
Në bazë të analizës dhe vlerësimit të dokumentacionit të paraqitur dhe njohurive personale të 

kandidatëve si ish-studentët tanë, komisioni recensues vlerësoi dhe notoi veprimtarinë mësimore-

edukative shkencore-kërkimore dhe profesionale-aplikuese të kandidatëve të paraqitur. Nga të dhënat 

e nxjerra, komisioni konstaton se Mr.Sc. Merita Mustafai,  plotëson shumicën e kritereve të paraqitura 

në konkurs. Përkatësisht, kandidati Mr.sc. Merita Mustafai, me punën e saj të suksesshme dhe të 

përkushtuar në nëntë (9) vitet e fundit si asistent-doktorant, me kualitetin e zhvillimit të orëve 

(ligjërata dhe ushtrime), me mbajtjen e konsultimeve të rregullta dhe aktiviteteve tjera, e me theks të 

veçantë në veprimtarinë kërkimore-shkencore tregon se ka ndërtuar një kapacitet kualitativë në 

detyrimet si asistentë. Duke i marrë në konsideratë të lartëpërmendurat, komisioni recenzues ka 

nderin dhe kënaqësinë që këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Aplikative (të 

Zbatuara) të propozoj që Mr.sc. Merita Mustafai të zgjidhet në thirrjen e bashkëpunëtorit Asistent 

në lëminë Inxhinieria e transportit dhe projektim (22012). 

Manastir, 02.12.2023                                                                     KOMISIONI RECENZUES: 

                                                                                       

                                                                                      _____________________________________ 
                                                                        Prof. Dr. Jasmina Bunevska-Talevska  

(kryetar) 
                                                       Profesor ordinar, Fakulteti Teknik Manastir,  

                                                        Univerziteti Sh.Klimenti i Ohrit - Manastir 
 

 

                                                                                     _____________________________________ 
                                                                                      Prof. Dr. Zoran Joshevski (anëtar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti Teknik Manastir,  
                                                        Univerziteti Sh.Klimenti i Ohrit - Manastir 

 

 

                                                                                      _____________________________________ 
                                                                                   Prof.Dr. Verica Dançevska (anëtar) 

                                                           Profesor оrdinar, Fakulteti Teknik Manastir,  
                                                        Univerziteti Sh.Klimenti i Ohrit - Manastir 



Deri te 
Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave Aplikative 
 
 
R EF E R AT 
 
Për zgjedhjen e një asistenti në lëminë  Planifikimi dhe projektimi urban dhe hapësinor 
(20114)  nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjëve shkencor-hulumtues sipas klasifikimit 
ndërkombëtar të Fraskatit 
 
 

Në bazë të nenit 173 të Ligjit për аrsimin e lartë (Gazeta zyrtare e R.M.V-së nr.82/2018) nenit 158 

të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore, mësimore-profesionale dhe thirrjet e 

bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, në lidhje me Konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të 

mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore dhe zgjedhje-rizgjedhje të bashkëpunëtorëve në 

Universitetin e Tetovës të shpallur më 25.10.2023 në gazetat ditore “Koha” dhe “Slloboden peçat” dhe në 

ëeb faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës, këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave Aplikative 

në mbledhjen e mbajtur më 09.11.2023, solli vendim për formimin e komisionit recenzues nr._17-566/5, në 

përbërje: 

1. Doc. Dr. Radmila Tomovska , kryetar 

2. Prof. Dr. Dukagjin Hasimja, anëtar 

3. Doc. Dr.  Lindihana Goxha, anëtar 

 

 Pas shqyrtimit të dokumentacioneve të nevojshme sipas konkursit, komisioni recenzues ka nderin dhe 
kënaqësinë të paraqes këtë: 
 
 
R A P O R T  
 
        Në konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të një asistenti në lëminë Planifikimi dhe projektimi urban dhe 
hapësinor (20114), në afatin e paraparë është paraqitur një kandidatë: Mr.sc. Aurora SAIDI QAZIMI. Në 
vazhdim të raportit, vijojnë të dhënat biografike, arsimimi i fituar dhe kualifikimet shkencore-mësimore dhe 
profesionale të kandidatit Mr.sc. Aurora SAIDI QAZIMI, e më pas përfundimi dhe propozimi i komisionit 
recenzues. 

 

 



1. TË DHËNAT BIOGRAFIKE  DHE ARSIMORE 
 

Mr.Sc. Aurora SAIDI QAZIMI ka lindur më 27.01.1990 në Tetovë.  Jeton dhe vepron në Tetovë. Shkollimin 

fillor e kreu në Tetovë ndërsa atë të mesëm pranë Gjimnazit të Tetovës ‘Kiril Pejqinoviç’.  Gjatë studimeve 

të integruara pesëvjecare, në periudhën 2008-2013,  pranë Universiteti “Shën Kirili dhe Metodi”, Shkup, 

Fakulteti i Arkitekturës,  ajo fiton titullin MASTER I ARKITEKTURË. Që nga viti 2017 është në studime 

postuniversitare, në Universitetin e Lublanës, Fakultetin e Arkitekturës, PROGRAMI I DOKTORATURËS NË 

ARKITEKTURË, , Lublanë, Slloveni. 

Kandidatеja Mr.Sc. Aurora SAIDI QAZIMI gjuhë amëtare ka gjuhën shqipe, ndërsa flet dhe shkruan mire 

gjuhën angleze dhe maqedonas. Studimet e ciklit te parë dhe të dytë universitarë i ka kryer në gjuhën 

maqedone, ndërsa studimet pas-universitare i ndjek në gjuhën angleze.  

2. KUALIFIKIMET DHE VEPRIMTARIA SHKENCORE-MËSIMORE DHE PROFESIONALE 

Kandidaetja Aurora SAIDI QAZIMI që nga 2013-2018 ka qenë e angazhuar si asistente – part time me 

kontratë në vepër, në programin studimorë Arkitekturë, pranë Fakultetit të Shkencave të Zbatuara, 

Universiteti i Tetovës. Gjatë kësaj periudhe kandidateja asiston në lëndë te ndryshme. Në po të njejtin 

fakultet dhe program studimore, që nga viti 2018, ajo zgjidhet si asistent i rregullt në lëndët Projektim 

Urbanistik 2A dhe Projektim Urbanistik 2B.  

2.1. VEPRIMTARIA MËSIMORE- ARSIMORE 

Angazhimi i kandidates Aurora SAIDI QAZIMI në lëndë përkatëse, përgjatë semestrave akademik, është 

paraqitur në tabelën më poshtë: 

Viti 

akademik 

Semestri Lendet L U E

C 

T

S 

LIGJERATA 

Fond i 

angazhuar 

USHTRIME 

Fond i 

angazhuar 

 
2022/2023 Dimëror PEJSAZH URBAN 1 2 3 1 1 
2022/2023 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 1 3 4 1 12 
2022/2023 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 1A 1 3 4 1 6 

        
2021/2022 Veror PLANIFIKIM URBANISTIK 1 4 5 1 8 
2021/2022 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 1B 1 4 5 1 8 
2021/2022 Veror PROJEKTIM I HAPESIRAVE PUBLIKE 1 4 5 1 8 
2021/2022 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 1A 1 3 4 1  
2021/2022 Dimëror PEJSAZH URBAN 1 2 3 1  
2021/2022 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 1 3 4 1  



2021/2022 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  9 
        

2020/2021 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 1B 1 4 5 1  
2020/2021 Veror МETODAT E DIZAJNIT 1 2 3  2 
2020/2021 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 2B 2 3 4  9 
2020/2021 Dimëror KOMPOZIM ARKITEKTONIK 1 2 3  2 
2020/2021 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  9 

        
2019/2020 Veror PRAKSA 8-JAVORE 0 8 6  8 
2019/2020 Veror PROJEKTIM I HAPESIRAVE PUBLIKE 1 4 4  4 
2019/2020 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 2B 2 3 4  9 
2019/2020 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  9 

 
2018/2019 Veror PROJEKTIM I HAPESIRAVE   

 

1 4 4  4 
2018/2019 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 2B 2 3 4  9 
2018/2019 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  9 

        
2017/2018 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 2B 2 3 4  9 
2017/2018 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  9 

 
2016/2017 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 1B 2 3 4  3 

  PROJEKTIM URBANISTIK 2B 2 3 4  6 
2016/2017 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 1A 2 3 4  3 

  PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  6 
  PROJEKTIM I HAPESIRAVE PUBLIKE 1 4 5  4 
 

2015/2016 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 1B 2 3 4  3 
  PROJEKTIM URBANISTIK 2B 2 3 4  6 

2015/2016 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK 1A 2 3 4  3 
  PROJEKTIM URBANISTIK 2A 2 3 4  6 

 
2014/2015 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 1A 2 3 4  3 
  PROJEKTIM URBANISTIK- STUDIO 5 1 4 6  8 
  PROJEKTIM I HAPERSIRAVE TE LIRA 

- STUDIO 6 
1 3 4  4 

2014/2015 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK – STUDIO 

 

1 4 6  8 
  PROJEKTIM I HAPERSIRAVE TE LIRA 

-STUDIO 6 

1 3 4  6 

 
2013/2014 Veror PROJEKTIM URBANISTIK 1A 2 3 4  6 
  PROJEKTIM I OBJEKTEVE TE 

BANIMIT - STUDIO 2 
1 4 6  8 

2013/2014 Dimëror PROJEKTIM URBANISTIK- STUDIO 5 1 4 6  8 
2013/2014 Dimëror PROJEKTIM I HAPERSIRAVE TE LIRA 

-STUDIO 6 

1 3 4  6 

 



2.2. VEPRIMTARIA PROFESIONALE APLIKATIVE 

Përpos angazhimit të saj si asistente në procesin arsimorë, kandidateja Mr. Sc. Aurora SAIDI QAZIMI, që nga viti 2014 

është angazhuar dhe në veprimtari profesionale në praktikë si arkitekte dhe urbaniste pranë firmës Continuum Design 

Lab D.O.O.E.L – Tetovë.  

Nga tabela më poshtë shifet që kandidateja përpos projekteve arkitekturore në katëgori të ndryshme të objekteve është 

angazhuar dhe si Asistent i ekspertit te planifikimit hapsinor në projektin Fostering Alternative Tourism in the Polog 

region, si dhe ka marr cmim të dytë si pjesë e ekipës së përbërë nga Bekir Ademin dhe Amine Ademin, në konkursin për 

Plan urbanistik per Studencisko Blato.   

Nr. Teknik/Viti Projekte Angazhimi 

   
2015 Fostering Alternative Tourism in the 

Polog region 
Asistent i ekspertit te 

planifikimit hapsinor 

14.10.2001 
19.10.2001 

Revival of City Square in Balkan Cities Pjesemarrje ne punetori 

2014 Plan urbanistik per Studencisko Blato 
(Cmimi I dyte) 

Autore: Bekir Ademi, 
Amine Ademi, Aurora Saidi 

P-02/ 2021 Objekt per banim kolektiv, ne Kisela Voda, 
Shkup 

ndihmes projektues 

P-04/ 2019 Mbindertim te objektit per banim kolektiv, 
ne Draceve, Shkup. 

Ndihmes projektues 

P-03/2019 Objekt per banim individual ne Odri, Tetove Ndihmes projektues 
P-01/2018 Mbindertim te objektit per banim kolektiv ne 

rr. Hristo Botev nr.6, Gazi Baba, Shkup 
ndihmes projektues 

P-02/2018 Objekt per banim individual ne rr.Boris 
Kidric, Tetove 

ndihmes projektues 

P-03/2018 Objekt per banim individual ne Zheline, Tetove ndihmes projektues 

P-04/2018 Objekt industrial, Vizbeg, Shkup ndihmes projektues 

P-05/2018 Objekt per banim individual ne rr. 
Bllagoja Toska, Tetove 

ndihmes projektues 

P-01/2017 Objekt per banim individual ne rr.nr.6, Tetove ndihmes projektues 

P-02/2017 Objekt per banim individual ne Popova 
Shapka, Tetove 

ndihmes projektues 

P-03/2017 Objekt per banim individual ne Popova 
Shapka, Tetove 

ndihmes projektues 



P-04/2017 Objekt per banim individual ne rr.10, Gostivar ndihmes projektues 

P-01/2016 Objekt per banim individual ne 2 
Makedonska Brigada, nr 64-4, Cair 

ndihmes projektues 

P-02/2016 Objekt per banim individual ne Mavrove ndihmes projektues 

P-03/2016 Objekt per banim individual ne rr.101 pn, 
Xhepcisht, Tetove 

ndihmes projektues 

P-04/2016 Objekt per banim individual ne Nerasht, 
Tetove 

ndihmes projektues 

P-23/2015 Objekt per banim individual ne rr.101 pn, 
Xhepcisht, Tetove 

ndihmes projektues 

P-25/2015 Objektit per banim kolektiv ne rr. D.G.Kara, 
Tetove 

ndihmes projektues 

Ndër të tjerash, kandidateja Mr, Sc. Aurora SAIDI QAZIMI, është angazhuar dhe në veprimtari shkencore hulumtuese, 

duke filluar me punimin e magjistraturës, të titulluar ‘Секвенцијално Поврзување како тактика на 

трансформираање на станбена текстура на примерот на Ново Мало- Скопје’ (2013), nën mentorimin e Prof. Dr. 

Minas Bakalçev dhe më pas duke vazhduar me publikime në revista dhe konferenca te ndryshme, brenda dhe jashtë 

vendit.  

2.3. VEPRIMTARIA SHKENCORE- HULUMTUESE 
 
Në tabelën më poshtë janë paraqitur lista e publikimeve dhe artikujve, duke filluar nga më të vonshmet 
drejtë më të hershmëve.   
 

3.  

Publikime dhe artikuj   

 
Autori dhe titulli  Saidi, Aurora., Matija, Svetina., & Tadeja, Zupancic. Memorable Impressions as 

Significant Descriptors of the Qualities of a House: Exploring the Experiential Qualities 
of the Traditional House in Tetovo 

Gjuha  Anglisht 
Vendi i publikimit  Annals for Istrian and Mediterranean Studies, Slovenia 
Data e publikimit  2021 

 
Autori dhe titulli  Ferati, Armir., Saidi, Aurora. Organic vs Planned: The Evolution of The 

Spatial Configuration of Tetovo 
Gjuha  Anglisht 

Vendi i publikimit  .Journal of Applied Sciences-SUT, North Macednia 
Data e publikimit  2020 

 



Autori dhe titulli  Saidi, Aurora. Architecture vs Neuroscience: The Interpretation of Research 
Results in Neuroscience to Support Phenomenological Issues in Architecture 

Gjuha  Anglisht 
Vendi i publikimit  Igra ustvarjalnosti - Creativity Game, Slovenia 
Data e publikimit  2019 

 
Autori dhe titulli  Saidi, Aurora. Architecture vs Neuroscience: The Interpretation of Research 

Results in Neuroscience to Support Phenomenological Issues in Architecture 
Gjuha  Anglisht 

Vendi i publikimit  Igra ustvarjalnosti - Creativity Game, Slovenia 
Data e publikimit  2019 

 
Autori dhe titulli  Ferati, Armir., Saidi, Aurora. & Limani, Ajla. The Urban Node: Configurational 

Properties of Urban Nodes in Tetovo. 
Gjuha  Anglisht 

Vendi i publikimit  Proceedings of the 12th Space Syntax Symposium. Beijing 
Data e publikimit  2019 

 
Autori dhe titulli  Ferati, Armir., Saidi, Aurora. & Limani, Ajla. Decoding the Bazaar: 

Morphosyntactic Properties of the Bazaar in Tetovo. 
Gjuha  Anglisht 

Vendi i publikimit  26th ISUF International Seminar on Urban Form: Cities as Assemblages. Nicosia. Cyprus. 
Data e publikimit  2019 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PËRFUNDIM DHE PROPOZIM 
 
 

Në bazë të vlerësimit të dokumentacioneve të dorëzuara, komisioni recenzues konstaton se 

kandidateia Mr.sc. Aurora SAIDI QAZIMI i plotësojnë kushtet e parapara në konkurs. Kandidati Mr.sc. Aurora 

SAIDI QAZIMI me punën e diritanishme të suksesshme dhe të pëkushtuar në kohën 3 vjeçare si asistentë, me 

kualitetin e zhvillimit të orëve praktike, me mbajtjen e konsulltimeve të rregullta dhe aktiviteteve tjera, e me 

theks të veçantë në veprimtarinë kërkimore-shkencore tregon se ka ndërtuar një kapacitet kualitativë në 

detyrimet si asistentë. Duke i marrë në konsideratë të lartëpërmendurat, komisioni recenzues ka nderin dhe 

kënaqësinë që këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të shkencave Aplikative ti propozojë që Mr.sc. Aurora 

SAIDI QAZIMI të zgjidhet në thirrjen e bashkëpunëtorit Asistent në lëminë Planifikimi dhe projektimi 

urban dhe hapësinor (20114).  

 

 

 

 

Tetovë, _______________ 

 

         Komisioni recenzues: 

 

1. Doc. Dr. Radmila Tomovska , kryetar 

 

2. Prof. Dr. Dukagjin Hasimja, anëtar 

 

3. Doc. Dr.  Lindihana Goxha, anëtar 

 

 

                                       



KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRJEN E BASHKËPUNËTORIT-ASISTENT 
Kandidati: Mr. Sc. Aurora SAIDI QAZIMI 
 
 

Nr. 
rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 
përgjithshme 
po/jo 

1 Ka kryer studimet në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve akademike 
dhe ka fituar së paku 300 SETK kredi  

po 

2 Titulli i fituar – Magjistër i shkencave në fushën përkatëse 

Emri i fushës shkencore: __Arkitekturë________. 
po 

3 Suksesi mesatar i arritur prej së paku 8,00 (tetë)  në ciklin e parë dhe 
ciklin e dytë në studimet akademike, veçmas 

 

Suksesi mesatar në studime të integruara pesë vjecare:  

(Studime të unifikuara të ciklit të parë dhe të dytë)            ___8.92__ 

po 

4 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj  

1. Gjuha e huaj:__Angleze_____________ 

2. Emri i dokumentit:___ Toefl iBT, ________  

3. Dhënësi i dokumentit: _ETS________ 

4. Data e dhënies së dokumentit:_ 14.10. 2016__ 

po 

 

 

Tetovë, ___________       Komisioni recenzues 

1. Doc. Dr. Radmila Tomovska , kryetar 

 

2. Prof. Dr. Dukagjin Hasimja, anëtar 

 
3. Doc. Dr.  Lindihana Goxha, anëtar 



Deri te: 

Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave Aplikative 

  

  
  

R E F E R AT 

  

Për zgjedhjen e tre asistentëve në  lëminë Projektimi arkitektonik dhe dizajn (20100) nga 

klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjëve shkencor-hulumtues sipas klasifikimit ndërkombëtar 

të Fraskatit 
  

  

Në bazë të nenit 173 të Ligjit për аrsimin e lartë (Gazeta zyrtare e R.M.V-së nr.82/2018) nenit 158 

të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore, mësimore-profesionale dhe 

thirrjet e bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, në lidhje me Konkursin për zgjedhje-

rizgjedhje të mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore dhe zgjedhje-rizgjedhje të 

bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës të shpallur më 25.10.2023 në gazetat ditore “Koha” 

dhe “Slloboden peçat” dhe në web faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës, këshilli mësimor-

shkencor i Fakultetit të Shkencave Aplikative në mbledhjen e mbajtur më 09.11.2023, solli vendim 

për formimin e komisionit recenzues nr.17-566/3, në përbërje: 

 

1.   Doc. Dr. Nuran Saliu, kryetar – Docent, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

Universiteti i Tetovës – Tetovë 

  

2.   Prof. Dr. Vlora Navakazi, anëtar – Profesor ordinar , Fakulteti i 

Arkitekturës, Univerziteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ – Prishtinë  
  

  

3.      Prof. Dr. Enis Jakupi, anëtar – Profesor ordinar, Fakulteti i Shkencave 

Aplikative, Universiteti i Tetovës – Tetovë 

Pas shqyrtimit të dokumentacioneve të nevojshme sipas konkursit, komisioni recenzues ka nderin 

dhe kënaqësinë të paraqes këtë: 

   
  

RAPORT 
  

     Në konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të një asistenti në lëminë Projektimi arkitektonik 

dhe dizajn (20100), në afatin e paraparë janë paraqitur tre kandidatë: Mr. Sc.  Erda Besimi, Mr. 

Sc. Fjolla Ibraimi dhe Mr. Sc. Fitore Dehari. Në vazhdim të raportit, vijojnë të dhënat 

biografike, arsimi i fituar dhe kualifikimet shkencore-mësimore dhe profesionale të kandidatëve 

Mr. Sc.  Erda Besimi, Mr. Sc. Fjolla Ibraimi dhe Mr. Sc. Fitore Dehari, e më pas përfundimi 

dhe propozimi i komisionit recenzues. 



1. Mr. Sc. Erda Besimi 

 

1.1.    TË DHËNA BIOGRAFIKE 

 

Kandidatja Mr.sc. Erda Besimi është e lindur më datë 06.08.1992 në Tetovë, Republika e 

Maqedonisë së Veriut. Studimet e ciklit të parë i përfundoi në Universitetin Shtetëror të Tetovës 

në Korrik 2011 ku mori titullin Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës. Studimet e ciklit të dytë i 

përfundoi në Universitetin American College në Shkup me date 11.09.2018 dhe mori titullin 

Magjistër i Arkitekturës me note mesatare GPA: 3,20 (B+) ekuivalentë me 9,20 me 124 ECTS. 

Nga viti 2022 vazhdon studimet e ciklit të tretë në Universitetin “Shen Kirili dhe Metodij” në 

Shkup, Fakulteti i Arkitekturës, drejtimi Arkitekturë dhe urbanizëm. 

 

1.2.    PËRVOJA PROFESIONALE: 

 

Tetor 2022 - Aktualisht 

Idea Group, Tetove 

Përgjegjësitë kryesore: Arkitekte projektant, bashkëpunëtor i jashtëm. 

 

Shkurt 2022 - Aktualisht 

Universiteti i Tetoves 

Përgjegjësitë kryesore: Sekretare e revistes shkencore te Fakultetit te Shkencave Aplikative 

 

Shtator 2018 - Aktualisht 

Universiteti i Tetoves 

Përgjegjësitë kryesore: Asistente e rregullt ne Fakultetin e Shkencave Aplikative e angazhuar ne 

lendet: Elemente te Projektimit, Bazat e Projektimit, Studio 1, Studio 2, Studio 3, Studio 5, Studio 

6, Konstruksione Arkitektonike 1A, Konstruksione Arkitektonike 1B, Konstruksione 

Arkitektonike 2B, Kompozim Arkitektonik, AutoCAD 

 

Shtator 2018 - Dhjetor 2020 

Universiteti i Tetoves 

Përgjegjësitë kryesore: Asistente part-time ne Fakultetin e Shkencave Aplikative e angazhuar ne 

lendet: Elemente te Projektimit, Bazat e Projektimit, Studio 1, Studio 2, Studio 3, Studio 5, Studio 

6, Konstruksione Arkitektonike 1A, Konstruksione Arkitektonike 1B, Konstruksione 

Arkitektonike 2B 

 

Shtator 2017 – Qershor 2018 

Universiteti i Tetoves 

Përgjegjësitë kryesore: Demonstratore ne lendet: Baza te projektimit, Elementet e Projektimit 

Studio 4, Studio 5, Konstruksione Arkitektonike 1A, Arkitektura e mbrendshme - Enterier 1 



 

Shtator 2017 - Aktualisht 

Arkitekte projektant e pavaruar ne projekte te ndryshme 

 

Shkurt 2014 - Prill 2014 

Fortesa-El, Tetovo, North Macedonia 

Përgjegjësitë kryesore: Teknik, bashkëpunëtor i jashtëm - internship 

 

Nga viti 2018 si Asistente part-time ne Universitetin e Tetovës, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

ku është angazhuar në lëndët (tabela): 

 

Viti akademik Semestri Lënda L U EKTC Ushtrime 

Fondi i orëve 

2018/2019 I/ Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2018/2019 III / Dimëror Konstruksione 

Arkitektonike 2A 

2 3 3 6 

2018/2019 II/ Veror Bazat e Projektimit 2 4 5 8 

2018/2019 II/ Veror Konstruksione 

Arkitektonike 1B 

2 4 5 8 

2019/2020 I/ Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2019/2020 I / Dimëror Konstruksione 

Arkitektonike 1A 

2 4 6 8 

2019/2020 III/ Veror Bazat e Projektimit 2 4 5 8 

2019/2020 V/ Veror Konstruksione 

Arkitektonike 1B 

2 4 5 8 

2020/2021 VI/Dimëror   Studio Arkitektonike 6   1  4  5 8  

2020/2021 I/ Dimëror Elementet e Projektimit   2   4 5   8 

2020/2021 I/ Dimëror Konstruksione 

Arkitektonike 1A  

2   4  6  6 

  

 

Nga viti 2020 si Asistente e rregullt ne Universitetin e Tetovës, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

ku është angazhuar në lëndët (tabela): 

 

Viti akademik Semestri Lënda L U EKTC Ushtrime 

Fondi i orëve 

2021/22 III/ Dimëror Studio Arkitektonike 1 1 4 5 4 

2021/22 VII / Dimëror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 4 

2021/22 V/ Dimëror Studio Arkitektonike 3 1 4 5 4 

2021/22 VII / Veror Studio Arkitektonike 5 1 4 5 4 

2021/22 IV / Veror Studio Arkitektonike 2 1 4 5 4 

2021/22 II / Veror Aplikimi i programeve 1 2 3 4 



kompjuterike CAD-

CAAD 

2022/23 III/ Dimëror Kompozimi Arkitektonik 2 3 5 6 

2022/23 V/ Dimëror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 4 

2022/23 VII/ Dimëror Studio Arkitektonike 1 1 4 5 4 

2022/23 VI/ Veror Bazat e projektimit 2 4 6 4 

2022/23 II / Veror Aplikimi i programeve 

kompjuterike CAD-

CAAD 

1 2 3 4 

2022/23 IV / Veror Studio Arkitektonike 2 1 2 3 2 

2023/24 III/ Dimëror Studio Arkitektonike 1 2 5 7 5 

2023/24 VII/ Dimëror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 4 

2023/24 I/ Dimëror Elementet e projektimit 2 4 7 4 

2023/24 V/ Dimëror Kompozimi Arkitektonik 1 2 3 4 

 

1.3.    AKTIVITETE 

 

● Organizatore puntorisë “MËSO, STUDIO, PËRSOSU DHE BËHU INXHINIER”, në 

Fakultetin e Shkencave të Zbatuara, Universiteti i Tetovës. 

● Redaktore në katalogun me punimet më të mira të studentëve për vitin akademik 

2021/2022. 

●  Pjesmarës në International Conference of Architecture and Urban Development, 28 

Shkurt 2022, Prishtina, Kosovo 

● Shtator 2019 – Pjesmarës në International Architecture and Engineering Forum, SHARE 

SKOPJE 2019, Macedonian Philarmoni , North Macedonia 

● Shkurt 2018 – “Биста”, Skopje, North Macedonia, pjesmarës me temë “New models of 

hybrid housing, a case of transforming a neighborhood in Tetovo, Macedonia” 

●  Tetor 2017 – Pjesmarës në IV Knauf Academy, Hotel Tirana International, Tirana, 

Shqipëri 

● Shtator 2017 – Pjesmarës në International Architecture and Engineering Forum, SHARE, 

Marriott Hotel Skopje, North Macedonia. 

●  Pjesmarës me 4 projekte në ekzpozitën vjetore me punime më të mira të Universitet në 

vitin akademik 2016/2017. 

● Pjesmarës me 7 projekte në ekzpozitën vjetore me punime më të mira të Universitet në 

vitin akademik 2015/2016. 

● Pjesmarës në First International Conference of Applied Science, State University of 

Tetovo, Maj 2015. 

●  Korrik 2011 - "Multimedia", project në Berlin, Germany me Center for Balkan 

Corporation Loja 

● Korrik 2010 - "My image of you",  projekt në Leipzig, Germany me Center for Balkan 

Corporation Loja 



  

1.4.    PUNIME SHKENCORE 

 

● Erda Besimi, Fjolla Saiti, Hafije Murati, Universal Design in Higher Education in North 

Macedonia: Model for Implementation; JAS-SUT, Journal of Applied Sciences at the 

Faculty of Applied Sciences, University of Tetovo, Tetovo, North, Vol. 9, No. 17-18 / 

2023 

● Fjolla Saiti, Erda Besimi, Industrial Heritage: Why and How in Tetovo; JAS-SUT, 

Journal of Applied Sciences at the Faculty of Applied Sciences, University of Tetovo, 

Tetovo, North Macedonia 

●  Erda Besimi, Enis Jakupi - New Models of Hybrid Housing: A Case of Transforming a  

 Neighborhood in Tetovo, Macedonia, THIRD INTERNATIONAL 

CONFERENCE ON ARCHITECTURE AND URBAN DESIGN 3-ICAUD October 24-

26 2019. 

● Enis Jakupi, Kujtim Elezi, Erda Besimi - Parking According to our Rules for Standards 

and Normatives in Urban Planning, First Macedonian Road Congress, November 7-8, 

2019, Skopje 

● Enis Jakupi , Erda Besimi, Fitore Uzairi - Formmediators in Architecture, JAS-SUT, 

Journal of Applied Sciences the Faculty of Applied Sciences the University of Tetovo 

Vol. 5, No. 8-9, 2019. 

● Contemporary architecture in seismic zones, concepts and realization, International 

Scientific Journal: Micro Macro and Mezzo Geo Information 14, June 2020. 

 
  

1.5.    PJESËMARRËS NË PROJEKTE 

 

● Bashkëpunëtor në projektimin e objektit për banim individual, fshati Strimnicë, me  

n.teknik IG-94/22 

● Bashkëpunëtorë në projektimin e objektit për banim individual, fshati Strimnicë, me  

n.teknik IG-32/22 

●  Bashkëpunëtor në projektimin e objektit për banim individual, PK nr1127 KK Tetovë, 

me  n.teknik IG-60/23 

 

 

2. Mr. Sc. Fjolla Ibraimi 

 

2.1.    TË DHËNA BIOGRAFIKE 

Kandidatja Mr.sc. Fjolla Ibraimi është e lindur më datë 20.09.1995 në Tetovë, Republika e 

Maqedonisë së Veriut. Shkollimin fillor e kreu në Sh.F. “Abdyl Frashëri” në Bogovinë, në 

periudhën 2002-2010, ndërsa shkollimin e mesëm e kreu në Sh.M.K. Gjimnazi “Kiril Pejçinoviq” 

në Tetovë, drejtimi matematiko-natyror, gjatë periudhës 2010-2014. 



Studimet e ciklit të parë i përfundoi në Universitetin e Tetovës, në Fakultetin e Shkencave të 

Zbatuara, në programin studimor Arkitekturë, në periudhën 2014-2018, ku me mbrojtjen e temës 

“Shkollë fillore në Tetovë” fiton titullin Baccalareus i projektimit me 240 ECTS të fituara dhe notë 

mesatare 9.37. Si studente e dalluar me notë mesatare të lartë fiton bursën studentore të Ministrisë 

së Arsimit dhe Shkencës që nga viti i dytë i studimeve. 

Studimet e ciklit të dytë i kreu në Universitetin American College Skopje (UACS) në Shkup, 

Fakulteti i Arkitekturës dhe Dizajnit, me 124 ECTS të fituara dhe me GPA 3.13 (B) ekuivalente 

me 83-86% (mbi 9 mesatarja). Me datë 01.07.2020, me mbrojtjen e temës “Tendencat dhe parimet 

bashkëkohore për projektimin e objekteve për kujdesin dhe edukimin e fëmijëve përmes 

shembullit të një çerdhe gjithëpërfshirëse në Tetovë” mori titullin Magjistër i Arkitekturës. 

Nga viti 2021 vazhdon studimet e ciklit të tretë në Universitetin “Shen Kirili dhe Metodij” në 

Shkup, Fakulteti i Arkitekturës, drejtimi Arkitekturë dhe Urbanizëm. Si studente e dalluar me notë 

mesatare të lartë fiton bursën e Ministrisë së Arsimit dhe Shkencës, për ciklin e tretë të studimeve 

në vend nga viti akademik 2021/2022. 

2.2.    PËRVOJA PROFESIONALE: 

Gusht 2019-Korrik 2020 

Arkitekt projektant- MODING CONSTRUCTION 

Bashkëpunëtor në projekte të kategorive të ndryshme (rezidenciale, industriale, tregtare dhe 

administrative) zhvillimi i projekteve të fazës A, kontroll dhe sinkronizim me fazat e tjera, 

mbikëqyrje etj. 

Tetor 2019-Korrik 2020 

Arkitekt projektant, bashkëpunëtor i jashtëm-BH ARCHITECTS 

Bashkëpunëtor në projekte të kategorive të ndryshme: rezidenciale, industriale, tregtare dhe 

administrative. 

Nëntor 2019-aktualisht 

Arkitekt projektant-ARKITEKTUS8 

Bashkëpunëtor në projekte të kategorive të ndryshme (rezidenciale, industriale, tregtare dhe 

administrative) zhvillimi i projekteve të fazës A, kontroll dhe sinkronizim me fazat e tjera, 

mbikëqyrje etj. 

Tetor-Dhjetor 2020 

Bashkëpunëtor i jashtëm, part time- UNIVERSITETI I TETOVËS 



Asistent në lëndën Studio Arkitektonike 6. 

Dhjetor 2020- Aktualisht 

Asistent i rregullt në programin studimor Arkitekturë, Fakulteti i Shkencave Aplikative- 

UNIVERSITETI I TETOVËS 

Ku është e angazhuar në lëndët: 

Viti akademik Semestri Lënda L U EKTC Ushtrime 

Fondi i orëve 

2020/2021 VII/ Dimëror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 4 

2020/2021 VI/ Veror Studio Arkitektonike 4 1 4 5 4 

2020/2021 VI/ Veror Studio Arkitektonike 5 1 4 5 4 

2020/2021 II/ Veror Konstruksione 

Arkitektonike 1B 

2 4 5 4 

2021/2022 V/ Dimeror Studio Arkitektonike 3 1 4 5 4 

2021/2022 VII/ Dimeror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 8 

2021/2022 VI/ Veror Studio Arkitektonike 4 1 4 5 4 

2021/2022 VIII/ Veror Praktika 8 javore 0 8 6 8 

2021/2022 VI/ Veror Dizajni industrial 1 1 3 1 

2022/2023 III/ Dimeror Studio Arkitektonike 1 1 4 5 4 

2022/2023 VII/ Dimeror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 8 

2022/2023 VI/ Veror Studio Arkitektonike 4 1 4 5 4 

2022/2023 VIII/ Veror Praktika 8 javore 0 8 6 8 

2022/2023 IV/ Veror Metodat e projektimit 1 1 3 1 

2023/2024 III/ Dimeror Studio Arkitektonike 1 2 5 7 5 

2023/2024 VII/ Dimeror Studio Arkitektonike 6 1 4 5 4 

2023/2024 I/ Dimeror Gjeometria Deskriptive 1 2 4 6 8 

 

2.3.    PUNIME SHKENCORE 

1. Ibraimi Fjolla, Design Methods and Suggestions for Autistic-Friendly Spaces, 

KNOWLEDGE-International Journal. Vol.48(4):715-721(2021) ISSN: 1857-923X (Printed) 

ISSN: 2545-4439 (Online) 

2. Ibraimi Fjolla, Inclusive Education in Macedonia-Analysis of the Current Situation and 

Identification of Architectural Barriers, Making Healthy Cities for People-HURBE. 333-344 

(2021) 

3. Ibraimi Fjolla, Saliu Nuran; Understanding inclusive education and its impact on 

architecture, Journal of applied sciences JAS - SUT Vol. 7 Nr. 13-14:34-45(2021) ISSN: 1857-

9930 (Print), ISSN: 2671-3047 (Online) 

4. Ibraimi Fjolla, Classroom Acoustics and the Impact of Noise in Education of Autistic 

Individuals, KNOWLEDGE-International Journal. Vol.46(3):429-433(2021) ISSN: 1857-



923X (Printed) ISSN: 2545-4439 (Online) 

5. Ibraimi Fjolla, Industrial Heritage Buildings in Tetovo: Between Demolition and Reuse, 

KNOWLEDGE- International Journal. Vol.55(3):455-460(2022) ISSN: 1857-923X 

(Printed)ISSN: 2545-4439 (Online) 

6. Dehari Fitore, Ibraimi Fjolla, Murati Hafije; Challenges of designing primary school 

grounds in North Macedonia, Journal of applied sciences JAS - SUT Vol. 8 Nr. 15-16:34-

45(2022) ISSN: 1857-9930 (Print), ISSN: 2671-3047 (Online) 

2.4.    KONFERENCAT DHE KONGRESET 

23-26 Qershor 2021 

XXXI International Scientific Conference- THE TEACHER OF THE FUTURE, Budva,Mali i Zi 

04-05 Tetor 2021 

1st International Conference HURBE 2021 “Making healthy cities for people”Sarajevë,Bosnja dhe 

Hercegovina 

28-11 Tetor 2021 

XXXII International Scientific Conference- THE POWER OF KNOWLEDGE, Kavala, Greqi 

24-26 Nëntor 2021 

4th International Conference on Architecture and Urban Design “Old & new normality post-2020”, 

Tiranë, Shqipëri 

18-19 Maj 2022 

International Congress on Natural, Health Sciences and Technology -6 th International Scientific 

Conference on Applied Sciences, Tetovë, Maqedonia e Veriut 

25-27 Maj 2022 

First Annual Conference of Doctoral School for Architecture and Urban Planning 2022, Shkup, 

Maqedonia e Veriut 

16-18 Dhjetor 2022 

XXXIX International Scientific Conference- KNOWLEDGE IN PRACTICE, Bansko,Bullgari 

17-19 Maj 2023 

International Congress on Natural, Health Sciences and Technology- 7th International Scientific 



Conference on Applied Sciences, Tetovë, Maqedonia e Veriut 

1 Qershor 2023 

Annual Conference of Doctoral School for Architecture and Urban Planning 2023, Shkup, 

Maqedonia e Veriut. 

2.5.    AUTORIZIME DHE PROJEKTE PROFESIONALE 

Autorizime nga oda e arkitektëve dhe inxhinjerëve në Republikën e Maqedonisë së Veriut: 

Autorizim B për projektim të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit. 

Projektet : 

Numri 

teknik 

Projekti Angazhimi 

02/21 Projekt themelor për banim individual familjar M.I. në Reçicë e Vogël, 

Komuna e Tetovës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

03/21 Projekt themelor për banim individual familjar F.I. në f. Përshevcë, Komuna 

e Tearcës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

08/21 Projekt themelor për banim individual familjar I.D. në f. Zhelinë, Komuna e 

Zhelinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

11/21 Projekt themelor për banim individual familjar I.A. në f. Bogovinë, Komuna 

e Bogovinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

13/21 Projekt themelor për banim individual familjar A.M. në f. Çellopek, Komuna 

e Brvenicës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

01/22 Projekt themelor për banim individual familjar A.P. në f. Tenovë, Komuna e 

Brvenicës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

02/22 Projekt adaptimi me konvertim I.N. në Reçicë e Vogël, Komuna e Tetovës Bashkëpunëtor në 

projektim 

03/22 Projekt themelor për banim individual familjar F.N. në f. Pallaticë, Komuna e 

Zhelinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

06/22 Projekt themelor për banim individual Xh.Z. në f. Uzurmisht, Komuna e 

Zhelinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

08/22 Projekt themelor për banim individual S.M. në f. Trebosh, Komuna e Zhelinës Bashkëpunëtor në 

projektim 

09/22 Projekt themelor për banim individual B.M. në f. Pallaticë, Komuna e Zhelinës Bashkëpunëtor në 

projektim 

11/22 Projekt themelor për objekt banimi dhe komercial I.XH. në f. Grupçin, 

Komuna e Zhelinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

12/22 Projekt themelor për banim individual G.B. në Tetovë, Komuna e Tetovës Bashkëpunëtor në 

projektim 

14/22 Projekt themelor për banim individual B.I. në Tetovë, Komuna e Tetovës Bashkëpunëtor në 

projektim 



01/23 Projekt themelor për banim individual I.I në f. Pallaticë, Komuna e Zhelinës Bashkëpunëtor në 

projektim 

02/23 Projekt themelor për objekt banimi dhe komercial S.N. në f. Grupçin, Komuna 

e Zhelinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

03/23 Projekt themelor për objekt komercial H.I. në f. Zhelinë, Komuna e Zhelinës Bashkëpunëtor në 

projektim 

05/23 Projekt themelor për banim individual J.S. në f. Trebosh, Komuna e Zhelinës Bashkëpunëtor në 

projektim 

07/23 Projekt themelor për banim individual E.D. në f. Sellarcë e Epërme, Komuna 

e Bogovinës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

13/23 Projekt themelor për banim individual G.M. në f. Saraqinë, Komuna e Tetovës Bashkëpunëtor në 

projektim 

14/23 Projekt themelor për një objekt prodhimi për produktе ëmbëlsirash M.I. në 

Tetovë, Komuna e Tetovës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

17/23 Projekt themelor për objekt banimi dhe komercial XH.A. në f. Leshkë, 

Komuna e Tearcës 

Bashkëpunëtor në 

projektim 

19/23 Projekt themelor për banim individual H.S. në f. Pallaticë, Komuna e Zhelinës Bashkëpunëtor në 

projektim 

26/23 Projekt themelor për banim individual B.N. në f. Leshkë, Komuna e Tearcës Bashkëpunëtor në 

projektim 

28/23 Projekt themelor për banim individual A.A. në f. Dobrosht, Komuna e Tearcës Bashkëpunëtor në 

projektim 

29/23 Projekt themelor për banim individual H.A. në f. Dobrosht, Komuna e Tearcës Bashkëpunëtor në 

projektim 

 

2.6.    AKTIVITETE TJERA 

● Anëtar i komisionit për përgaditjen e elaboratеve të programeve studimore për ciklin e dytë 

të studimeve universitare. (Arkitekturë-FSHA), 2021-Aktualisht 

● Pjesë е ekipit për promovim të universitetit në shkollat e mesme përpara maturantëve për 

vitin akademik 2022/2023 (Universiteti i Tetovës), Prill-Maj, 2022 

● Pjesë е ekipit për promovim të universitetit në shkollat e mesme përpara maturantëve për 

vitin akademik 2023/2024 (Universiteti i Tetovës), Prill-Maj, 2023 

● - Pjesë е ekipit për organizimin e Ekspozitës vjetore të punimeve të studentëve për vitin 

akademik 2021/2022, Programi studimor Arkitekturë, FSHA, Universiteti i Tetovës      

 2021-Aktualisht 

● Redaktore e Katalogut me punime studentësh për vitin akademik 2021/2022, Programi 

studimor Arkitekturë, FSHA, Universiteti i Tetovës, 2021-Aktualisht 

● Pjesë е ekipit për organizimin e Punëtorisë për Arkitekturë dhe Ndërtimtari, për maturantët 

që duan të studiojnë në këto drejtime, FSHA, Universiteti i Tetovës, Maj, 2023 

● Pjesëmarrëse në projektin “Industrial Heritage x Sustainability” i organizuar nga HTW 

Berlin (Univerziteti për shkenca aplikative) në bashkëpunim me BZI (Qendra për 

trashëgimi industriale në Berlin) dhe ERIH (Rruga europiane e trashëgimisë industriale).    

05-20 Gusht, 2023 



● Pjesëmarrëse në forumin ndërkombëtar për arkitektë dhe inxhinierë “Share Skopje 2022” 

i organizuar nga Asociacioni i arkitektëve të Maqedonisë. 15 Nëntor,  2022. 

 

3. Mr.Sc. Fitore Dehari 

3.1 TË DHËNA BIOGRAFIKE 

Kandidati Mr.sc. Fitore Dehari është e lindur më datë 31.10.1990 në Tetovë, Republika e 

Maqedonisë së Veriut. Studimet e ciklit të parë i përfundoi në Universitetin e Tetovës në Tetovë, 

me datë 08.05.2013 ku mori titullin Bachelor i Arkitekturës me notë mesatare 8.77. Studimet e 

ciklit të dytë i përfundoi në Universitetin FON në Shkup me datë 17.11.2016 dhe mori titullin 

Magjistër në fushën e Projektimit Arkitektonik me notë mesatare 9.09. Nga viti 2021 vazhdon 

studimet e ciklit të tretë në Universitetin “Shen Kirili dhe Metodij” në Shkup, Fakulteti i 

Arkitekturës, drejtimi Arkitekturë dhe urbanizëm.  

3.2 PËRVOJА PROFESIONALE: 

Nga data 01.09.2017 është e punësuar në Universitetin e Tetovës, Fakulteti i Shkencave Aplikative 

si Asistente part time në programin studimor Arkitekturë, ku është angazhuar në lëndët (tabela): 

Viti akademik Semestri Lënda L U EKTC Ushtrime 

Fondi i orëve 

2017/2018 I / Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2017/2018 III / Dimëror Konstruksione 

arkitektonike 2A 

2 3 5 6 

2017/2018 II / Veror Bazat e Projektimit 2 4 5 8 

2017/2018 II / Veror Konstruksione 

arkitektonike 1B 

2 4 5 8 

2018/2019 I / Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2018/2019 I / Dimëror Konstruksione 

arkitektonike 1A 

2 4 6 8 

2018/2019 II / Veror Bazat e Projektimit 2 4 5 8 

2018/2019 II / Veror Konstruksione 

arkitektonike 1B 

2 4 5 8 

2020/2021 I / Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2020/2021 I/ Dimëror Konstruksione 

arkitektonike 1A 

2 4 6 8 

2020/2021 II/ Veror Bazat e Projektimit 2 4 5 8 

2020/2021 II/ Veror Konstruksione 

arkitektonike 1B 

1 4 5 8 



2021/2022 I / Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2021/2022 I / Dimëror Konstruksione 

arkitektonike 1A 

2 4 6 8 

2021/2022 II / Veror Bazat e Projektimit 1 4 5 8 

2021/2022 II / Veror Konstruksione 

arkitektonike 1B 

1 4 5 8 

2022/2023 I/ Dimëror Elementet e Projektimit 2 4 5 8 

2022/2023 III/ Dimëror Konstruksione 

arkitektonike 1A 

2 4 6 8 

2022/2023 V/ Dimëror Bazat e Projektimit 2 4 5 8 

2022/2023 V/ Dimëror Konstruksione 

arkitektonike 1B 

2 4 5 8 

3.3 TRAJNIME/KONFERENCA: 

● „Dizajnimi i hapësirave publike“ Workshop i organizuar nga Departamenti i Arkitekturës, 

Universiteti i Tetovës, Shkurt 2012. 

● 15-17.05.2019, Konferenca e 5 ndërkombëtare shkencore e shkencave aplikative, UT 

Tetovë 

● 24-26.10.2019, Konferenca e 3 ndërkombëtare në Arkitekturë dhe Dizajn Urban, 

Universiteti Epoka, Tiranë 

● 18-19.05.2022, Konferenca e 6 ndërkombëtare shkencore e shkencave aplikative, UT 

Tetovë 

 3.4 PUNIME SHKENCORE: 

● Enis Jakupi , Erda Besimi, Fitore Uzairi - Formmediators in Architecture, JAS-SUT, 

Journal of Applied Sciences the Faculty of Applied Sciences the University of Tetovo 

Vol. 5, No. 8-9, 2019 

● RESEARCH OF STUDENT DORMITORIES IN MACEDONIA, University of Tetova, 

5th International Scientific Conference of Applied Sciences, 15-17 May, Tetova 

● METHOLOGICAL CONTEMPORARY ARCHITECTURAL ASPECTS OF STUDENT 

DORMITORIES, Epoka University, 3rd Interntional Conference on Architecture and 

Urban Design, 24-26 October, Tirana 

● Fitore Dehari, Fjolla Ibraimi, Hafije Murati - CHALLENGES OF DESIGNING 

PRIMARY SCHOOL GROUNDS IN NORTH MACEDONIA, JOURNAL OF APPLIED 

SCIENCES-SUT, JAS-SUT, Vol.8/ No. 15-16, 202 

 

 



PËRFUNDIM DHE PROPOZIM 

  

Në bazë të vlerësimit të dokumentacioneve të dorëzuara, komisioni recenzues konstaton se 

kandidatët Mr.sc. Erda Besimi, Mr. Sc. Fjolla Ibraimi, Mr. Sc. Fitore Dehari  i plotësojnë 

kushtet e parapara në konkurs. Kandidatët Mr.sc. Erda Besimi, Mr. Sc. Fjolla Ibraimi, Mr. Sc. 

Fitore Dehari me punën e deritanishme të suksesshme dhe të përkushtuar në kohën 3 vjeçare si 

asistentë, me kualitetin e zhvillimit të orëve praktike, me mbajtjen e konsultimeve të rregullta dhe 

aktiviteteve tjera, e me theks të veçantë në veprimtarinë kërkimore-shkencore tregojnë se kanë 

ndërtuar një kapacitet kualitativë në detyrimet si asistentë. Duke i marrë në konsideratë të 

lartëpërmendurat, komisioni recenzues ka nderin dhe kënaqësinë që këshillit mësimor-shkencor të 

Fakultetit të Shkencave Aplikative ti propozoj që Mr.sc. Erda Besimi, Mr. Sc. Fjolla Ibraimi, 

Mr. Sc. Fitore Dehari  të zgjidhen në thirrjen e bashkëpunëtorit Asistent në lëminë Projektimi 

arkitektonik dhe dizajn (20100). 

  

  

  

Tetovë, 17.11.2023                                                               KOMISIONI RECENZUES: 

                                                                                      

                                                                                      

_____________________________________ 

                                                                                      Doc. Dr. Nuran Saliu (kryetar) 

                                                       Docent, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

                                                     Universiteti i Tetovës – Tetovë 
  

  

                                                                                     

_____________________________________ 

                                                                                      Prof. Dr. Vlora Navakazi (anëtar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës, 

                                                        Univerziteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ – Prishtinë 

  
  

                                                                                      

_____________________________________ 

                                                                               Prof. Dr. Enis Jakupi (anëtar) 

                                                    Profesor ordinar, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 

  

 

 

 

 



 

 

 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRJEN E BASHKËPUNËTORIT-

ASISTENT 

 

Kandidati: Mr.sc. Erda Besimi 

  

Nr. 

rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

1 Ka kryer studimet në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve 

akademike dhe ka fituar së paku 300 SETK kredi 

Po 

2 Titulli i fituar – magjistër i shkencave në fushën përkatëse 

Emri i fushës shkencore: Arkitekturë - projektim 

Po 

3 Suksesi mesatar i arritur prej së paku 8,00 (tetë)  në ciklin e parë 

dhe ciklin e dytë në studimet akademike, veçmas 

Suksesi mesatar në ciklin e parë: 8,09 

Suksesi mesatar në ciklin e dytë:  GPA: 3,20 (B+) ekuivalentë 

me 9,20 

Po 

4 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj 

1. Gjuha e huaj: Angleze 

2. Emri i dokumentit:   

        

-VËRTETIM PËR NJOHJEN E GJUHËS ANGLEZE   

3. Dhënësi i dokumentin:  

   - Qendra për kurse dhe trajnime Neting School 

   - Fakulteti filologjik “Blazhe Koneski” Shkup,  

Po 

  

 



 

 

 

 

Kandidati: Mr.sc. Fjolla Ibraimi 

  

Nr. 

rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

1 Ka kryer studimet në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve 

akademike dhe ka fituar së paku 300 SETK kredi 

Po 

2 Titulli i fituar – magjistër i shkencave në fushën përkatëse 

Emri i fushës shkencore: Arkitekturë - projektim 

Po 

3 Suksesi mesatar i arritur prej së paku 8,00 (tetë)  në ciklin e parë 

dhe ciklin e dytë në studimet akademike, veçmas 

Suksesi mesatar në ciklin e parë: 9.37 

Suksesi mesatar në ciklin e dytë:  GPA 3.13 (B) ekuivalente me 

83-86% (mbi 9 mesatarja) 

Po 

4 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj 

1. Gjuha e huaj: Angleze 

2. Emri i dokumentit: Certifikatë 

3. Dhënësi i dokumentit: 

a) English language school-Pegasus 

b) Universiteti i hapur qytetar për mësim të përjetshëm 

c) Fakulteti filologjik “Blazhe Koneski” 

Po 

  

 

 

 



 

 

 

 

Kandidati: Mr.sc. Fitore Dehari 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. 

rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

1 Ka kryer studimet në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve 

akademike dhe ka fituar së paku 300 SETK kredi 

Po 

2 Titulli i fituar – magjistër i shkencave në fushën përkatëse 

Emri i fushës shkencore: Arkitekturë - projektim 

Po 

3 Suksesi mesatar i arritur prej së paku 8,00 (tetë)  në ciklin e parë 

dhe ciklin e dytë në studimet akademike, veçmas 

Suksesi mesatar në ciklin e parë: 8,77 

Suksesi mesatar në ciklin e dytë:  9,09 

Po 

4 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj 

1. Gjuha e huaj: Angleze 

2. Emri i dokumentit:         

-VËRTETIM PËR NJOHJEN E GJUHËS ANGLEZE   

3. Dhënësi i dokumentit:  

  - Vision Academy, Language Assessment, Counsil of Europe, 

Level C1  

   - Fakulteti filologjik “Blazhe Koneski” Shkup, Niveli C1, 

Po 



Tetovë, 17.11.2023                                                       KOMISIONI RECENZUES: 

                                                                                                     

                                                                                   

_____________________________________ 

                                                                                      Doc. Dr. Nuran Saliu (kryetar) 

                                                    Docent, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 

  

                                                                                      

_____________________________________ 

                                                                                      Prof. Dr. Vlora Navakazi  (anëtar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës, 

                                                        Univerziteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ – Prishtinë 

  

  

                                                                                      

_____________________________________ 

                                                                            Prof. Dr. Enis Jakupi  (anëtar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 
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Deri te: 
Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave Aplikative 

 
 
 

R E F E R AT 
 

Për zgjedhjen e një asistenti në lëminë Konstruksione arkitektonike (20112)  nga 
klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjëve shkencor-hulumtues sipas klasifikimit 

ndërkombëtar të Fraskatit 
 

 
Në bazë të nenit 173 të Ligjit për аrsimin e lartë (Gazeta zyrtare e R.M.V-së nr.82/2018) nenit 

158 të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në përputhje me Rregulloren për kriteret e 

veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore, mësimore-

profesionale dhe thirrjet e bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, në lidhje me 

Konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-

shkencore dhe zgjedhje-rizgjedhje të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës të 

shpallur më 25.10.2023 në gazetat ditore “Koha” dhe “Slloboden peçat” dhe në web faqen 

zyrtare të Universitetit të Tetovës, këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave 

Aplikative në mbledhjen e mbajtur më 09.11.2023, solli vendim për formimin e komisionit 

recenzues nr.17-566/4, në përbërje: 

1. Prof. Dr. Enis Jakupi, kryetar – Profesor ordinar (dekan), Fakulteti i 

Shkencave Aplikative, Universiteti i Tetovës – Tetovë 

 

2. Prof. Dr. Violeta Nushi, anëtar – Profesor ordinar (dekan), Fakulteti i 

Arkitekturës, Univerziteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ – Prishtinë   
 

 

3. Doc. Dr. Lindihana Goxha, anëtar – Docent, Fakulteti i Shkencave Aplikative, 

Universiteti i Tetovës – Tetovë. 

Pas shqyrtimit të dokumentacioneve të nevojshme sipas konkursit, komisioni recenzues ka 

nderin dhe kënaqësinë të paraqes këtë: 

 

 
 

R A P O R T  
 

Në konkursin për zgjedhje-rizgjedhje të një asistenti në lëminë Konstruksione arkitektonike 

(20112), në afatin e paraparë është paraqitur një kandidatë: Mr.sc. Getoar Abduramani. Në vazhdim 

të raportit, vijojnë të dhënat biografike, arsimin e fituar dhe kualifikimet shkencore-mësimore dhe 

profesionale të kandidatit Mr.sc. Getoar Abduramani, e më pas përfundimi dhe propozimi i 

komisionit recenzues. 
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TË DHËNA BIOGRAFIKE 

Kandidati Mr.sc. Getoar Abduramani është i lindur më datë 29.10.1989 në Tetovë, Republika e 

Maqedonisë së Veriut. Studimet e ciklit të parë i përfundoi në Universitetin MIT në Shkup, Fakulteti i 

Arkitekturës, ku me datë 07.11.2011 mori titullin Inxhinier i Diplomuar i Arkitekturës me notë 

mesatare 8.10. Studimet e ciklit të dytë i përfundoi në Universitetin MIT në Shkup, Fakulteti i 

Arkitekturës, ku me datë 29.03.2017 mori titullin Magjistër i Arkitekturës me notë mesatare 8.00. Nga 

viti 2021 vazhdon studimet e ciklit të tretë në Universitetin “Shen Kirili dhe Metodij” në Shkup, 

Fakulteti i Arkitekturës, drejtimi Arkitekturë dhe urbanizëm. 

 

PËRVOJË PUNE:  

Nga data 27.12.2020 është i punësuar në Universitetin e Tetovës, Fakulteti i Shkencave Aplikative si 

Asistent i rregullt në programin studimor Arkitekturë, ku është angazhuar në lëndët (tabela):  

Viti akademik Semestri Lënda L U ECTS Ushtrime 

Fondi i orëve 

2020/21 VIII / Veror Praktika 8 javore/projekt 

interdisciplinar 

0 8 6 8 

2020/21 IV / Veror Fizika arkitektonike 2 2 2 3 4 

2021/22 I/ Dimëror Konstruksione arkitektonike 1A 2 4 5 4  

2021/22 III / Dimëror Fizika arkitektonike 1 2 2 3 4 

2021/22 VII/ Dimëror Pejsazhi urban 1 2 3 2 

2021/22 II/ Veror Konstruksione arkitektonike 1B 2 4 5 4 

2021/22 VIII / Veror Praktika 8 javore/projekt 

interdisciplinar 

0 8 6 8 

2021/22 IV / Veror Fizika arkitektonike 2 2 2 3 2 

2021/22 II / Veror Aplikimi i programeve 

kompjuterike CAD-CAAD 

1 2 3 4 

2022/23 III/ Dimëror Konstruksione arkitektonike 2A 2 3 5 6 

2022/23 V/ Dimëror Konstruksione arkitektonike 3A 2 3 5 6 

2022/23 VII/ Dimëror Pejsazhi urban 1 2 3 4 

2022/23 IV/ Veror Konstruksione arkitektonike 2B 2 3 5 6 

2022/23 VI/ Veror Konstruksione arkitektonike 3B 2 3 4 6 

2022/23 II / Veror Aplikimi i programeve 

kompjuterike CAD-CAAD 

1 2 3 5 

2022/23 IV / Veror Modelim arkitektonik 1 2 3 2 

2023/24 I/ Dimëror Konstruksione arkitektonike 1A 2 4 6 8 

2023/24 III/ Dimëror Konstruksione arkitektonike 2A 2 4 5 16 

2023/24 V/ Dimëror Konstruksione arkitektonike 3A 2 3 5 6 

2023/24 V/ Dimëror Fizika arkitektonike 1 2 2 3 2 
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Nga data 16.04.2015 deri më 27.12.2020 ka qenë i punësuar në Ministrinë e Ambientit jetësor dhe 

Planifikimit hapësinor – Republika e Maqedonisë së Veriut, në departamentin për Menaxhim me 

mbetjet dhe në Kabinetin e Ministrit. 

Nga viti 2019 është i punësuar part/time në ndërmarrjen për projektim dhe realizim të ndërtimeve të 

kategorisë së parë dhe të dytë, HELLGA DOOEL Tetovë, si Arkitekt kryesor. 

Nga viti 2020 është i punësuar part/time në ndërmarrjen për menaxhim, projektim dhe realizim të 

ndërtimeve të kategorisë së parë dhe të dytë, THOR INDUSTRIES Shkup, si Arkitekt kryesor. 

 

TRAJNIME/KONFERENCA:  

 15-17.05.2019, Konferenca e 5 ndërkombëtare shkencore e shkencave aplikative, UT Tetovë 

 18-19.05.2022, Konferenca e 6 ndërkombëtare shkencore e shkencave aplikative, UT Tetovë 

 17-19.05.2023, Konferenca e 7 ndërkombëtare shkencore e shkencave aplikative, UT Tetovë 

 28.09.2015-15.10.2015, Zhvillimi industrial ne zona urbane, Republika Popullore e Kinës 

 08.05.2016-14.05.2016, Vizitë studimore Agjencionit për planifikim hapësinor, Vienë – Austri 

 20.03.2016-23.03.2016, Sistem i qëndrueshëm për menaxhim me deponitë regjionale, Liege – 

Belgjike 

 06.11.2016-13.11.2016, Projektimi dhe menaxhimi i qëndrueshëm me deponitë regjionale, 

Santiago de Kompostela – Spanjë 

 01.09.2017-08.09.2017, Projektimi dhe menaxhimi i qëndrueshëm me deponitë regjionale, Belfast 

– Irlanda Veriore 

 27.04.2019-11.05.2019, COP 2019 – Konventa e Bazelit, përfaqësues i Maqedonisë së Veriut, 

Gjenevë – Zvicër 

 10.12.2018-13.12.2018, Integrimi i Maqedonisë së Veriut në EU, takim shpjegues për kapitullin e 

3, Bruksel – Belgjikë 

 13.05.2019-17.05.2019, Integrimi i Maqedonisë së Veriut në EU, takim shpjegues për kapitullin e 

27, Bruksel – Belgjikë 

 05.10.2019-11.10.2019, Vizitë studimore në Programën për mobilitet të nënpunësve shtetëror, 

Pragë – Republika Çeke 
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ANËTAR NË KOMISIONE: 

 

 Gusht-Tetor 2015, Evidentimi dhe vlerësimi i dëmeve në infrastrukturën rrugore, rrjetin e 

ujësjellësit, kanalizimit dhe në ura të shkaktuara nga vërshimet në regjionin e Tetovës 
 

 2016 – 2017, Komiteti për integrim të Republikës së Maqedonisë së Veriut në NATO, 

përgatitja e programës nacionale për integrim në NATO 
 
 

 2017 – 2018,   Përgatitja e analizës për realizimin dhe pasojat e projektit të ashtuquajtur 

SHKUPI 2014 
 

 2019-2020,  Evaluim i tenderit dhe zgjedhjen e ofertës fituese për realizimin e punimeve 

për projektin: Rehabilitimi dhe zgjerimi i rrjetit të kanalizimit në Komunën e Kërçovës, 

IPA II 
 

 2017 – 2018, Twining projektin: Forcimi i kapaciteteve administrative për të zbatuar 

direktivën bazë për menaxhim me mbetjet.  

 

 

PUNIME SHKENCORE:  

 FIDIC CONTRACTS: INTERNATIONAL COMPETITION ON THE NORTH MACEDONIAN 

INFRASTRUCTURE PROJECTS, Getoar Abduramani, Strahinja Trpevski, Enis Jakupi, 

No.15-16  2022 Journal of Applied Sciences SUT 
 

 APPLICATION OF CONIC SECTIONS IN ARCHITECTURE, Rushadije Halili, Endrita 

Kelmendi, Merita Bajrami, Getoar Abduramani, Vol 9/ No.17-18 2023 Journal of Applied 

Sciences SUT 
 

 

 FLOOR DESIGN IN LEARNING SPACES: SHOULD THE PLANING AND IMPLEMENTATION 

PROCESS BE CHANGED AFTER THE PERIOD OF COVID19, Enis Jakupi, Getoar 

Abduramani,  Vol 9/ No.17-18 2023 Journal of Applied Sciences SUT 

 

 

AUTORIZIME NGA DHOMA E ARKITEKTËVE DHE INXHINJERËVE ТË AUTORIZUAR NË REPUBLIKËN 

E MAQEDONISË SË VERIUT: 

 

 Autorizim A për realizim të objekteve të kategorisë së parë të ndërtimit  

 Autorizim B për realizim të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 

 Autorizim B për projektim të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 

 Autorizim B për mbikqyrje të objekteve të kategorisë së dytë të ndërtimit 
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PJESËMARRËS NË PROJEKTE 

 Bashkëpunëtor në projektimin dhe realizimin e objektit për banim kolektiv, rr. Nikolla Parapunov, 

Karposh-Shkup, PK 816/1 me n.teknik 01/05 -2020 

 Bashkëpunëtor në projektimin dhe realizimin e objektit për banim kolektiv, rr. Nikolla Parapunov, 

Karposh-Shkup, PK 822/2 me n.teknik 01/10 -2021 

 Bashkëpunëtor në projektimin e objektit për banim kolektiv, M03/17 UP1 18-262 -2018 Shkup 

 Bashkëpunëtor në realizimin e objektit industrial DURA, Zona e lire ekonomike Ilinden-Shkup me 

n.teknik 03/19C -2019 

 Bashkëpunëtor në realizimin e objektit hallë prodhimi me administratë, Zona e lire ekonomike 

Ilinden-Shkup me n.teknik 0308-27-252/020 -2020 

 Bashkëpunëtor në realizimin e projektit të Akademisë futbollistike të KF Vardar, ndërtimi i objektit 

sportiv bashkë me terenet e hapura sportive, 07-167 -24.03.2015 

 Bashkëpunëtor në realizimin e projektit të ndërtimit të Teatrit dhe Bibliotekës në Tetovë, 07-

81/34 -19.11.2014 

 Bashkëpunëtor në mbikëqyrjen e realizimit të punimeve ndërtimore në Universitetin “Kirili dhe 

Metodij”, Shkup, Fakulteti Filozofik, -02.03.2021 

 Bashkëpunëtor në mbikëqyrjen e realizimit të punimeve ndërtimore në Shkollën e mesme 

komunale “8 Shtatori”, Tetovë, -02.03.2021 

 Bashkëpunëtor në mbikëqyrjen e realizimit të punimeve në rrjetin e kanalizimit fekal ne Zhelinë, 

08-3867/1 -27.07.2017 

 Bashkëpunëtor në mbikëqyrjen e realizimit të punimeve në rrjetin e kanalizimit fekal ne Pllasnicë, 

08-3865/1 -27.07.2017 

 Bashkëpunëtor në mbikëqyrjen e realizimit të punimeve në rrjetin e kanalizimit fekal ne Debresh, 

08-3856/1 -27.07.2017 

 Bashkëpunëtor në mbikëqyrjen e realizimit të punimeve në rrjetin e ujësjellësit në fshatin Vicë, 

Komuna e Tetovës, 02-9377/5 -24.12.2015 
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PËRFUNDIM DHE PROPOZIM 

 

Në bazë të vlerësimit të dokumentacioneve të dorëzuara, komisioni recenzues konstaton se kandidati 

Mr.sc. Getoar Abduramani i plotëson kushtet e parapara në konkurs. Kandidati Mr.sc. Getoar 

Abduramani me punën e deritanishme të suksesshme dhe të pëkushtuar në kohën 3 vjeçare si 

asistent, me kualitetin e zhvillimit të orëve praktike, me mbajtjen e konsultimeve të rregullta dhe 

aktiviteteve tjera, e me theks të veçantë në veprimtarinë kërkimore-shkencore tregon se ka ndërtuar 

një kapacitet kualitativë në detyrimet si asistentë. Duke i marrë në konsideratë të lartëpërmendurat, 

komisioni recenzues ka nderin dhe kënaqësinë që këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të 

Shkencave Aplikative të propozoj që Mr.sc. Getoar Abduramani të zgjidhet në thirrjen e 

bashkëpunëtorit Asistent në lëminë Konstruksione arkitektonike (20112). 

 

 

 

Tetovë, 17.11.2023                                                                  KOMISIONI RECENZUES: 

                                                                                       

                                                                                      _____________________________________ 
                                                                                      Prof. Dr. Enis Jakupi (kryetar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Shkencave Aplikative,  
                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 

 

 

                                                                                     _____________________________________ 
                                                                                      Prof. Dr. Violeta Nushi (anëtar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës,  
                                                        Univerziteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ – Prishtinë 

 

 

                                                                                      _____________________________________ 
                                                                                   Doc. Dr. Lindihana Goxha (anëtar) 

                                                           Docent, Fakulteti i Shkencave Aplikative,  
                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 
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KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRJEN E BASHKËPUNËTORIT-ASISTENT 

Kandidati: Mr.sc. Getoar Abduramani 

  

Nr. 

rendor 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

1 Ka kryer studimet në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve 

akademike dhe ka fituar së paku 300 ECTS kredi  Po 

2 Titulli i fituar – magjistër i shkencave në fushën përkatëse 

Emri i fushës shkencore: Arkitekturë - projektim 
Po 

3 Suksesi mesatar i arritur prej së paku 8,00 (tetë)  në ciklin e parë dhe 

ciklin e dytë në studimet akademike, veçmas 

Suksesi mesatar në ciklin e parë: 8,10 

Suksesi mesatar në ciklin e dytë:  8,00 

Po 

4 Ka njohuri nga së paku një gjuhë e huaj  

1. Gjuha e huaj: Angleze 

2. Emri i dokumentit:   

    -BULATS         

    -VËRTETIM PËR NJOHJEN E GJUHËS ANGLEZE    

3. Dhënësi i dokumentin:   

   - British Council North Macedonia 

   - Fakulteti filologjik “Blazhe Koneski” Shkup 

Po 

 

Tetovë, 17.11.2023               KOMISIONI RECENZUES: 

                                                                                                     

                                                                                      _____________________________________ 
                                                                                      Prof. Dr. Enis Jakupi (kryetar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Shkencave Aplikative,  
                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 
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                                                                                      _____________________________________ 
                                                                                     Prof. Dr. Violeta Nushi (anëtar) 

                                                       Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës,  
                                                        Univerziteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ – Prishtinë 

 

 

                                                                                      _____________________________________ 
                                                                                  Doc. Dr. Lindihana Goxha (anëtar) 

                                                          Docent, Fakulteti i Shkencave Aplikative,  
                                                        Universiteti i Tetovës – Tetovë 

 


